—— ————

MOTO GUZZI

CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

NEVADA GUO75




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
k/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Indice

[ goTo Lo N 101 4 OO PUP TSP PRPP 4
[FaYe TToT= 11 =T a1 o T=Y ol TSP 6
L1112 (O J PP PPORUPPOPRRUPPRNt 13
TaVOIa 33.06 - AlIMENTAZIONE. ..cciiiiee ittt ettt e e e sttt e e st e e e s abeeeesa bt e e s aaateeesabbteeeasbeeeeaanbeeesabbeeeeabeeesnnnteeesbeeeenn 13
TaVOI@ 33.07 = POMPA DENZ.....iiiiie ettt e et e e ettt e e e ettt e e s aa e e e e s teeeeassaeeesasaaeaassteeeeanssaeesasseeeansseeeaansneeesnnseeaanssenenanes 14
B el IR 0 I 0 1Y I 114 4o OO 15
TaVOI@ 33.10 - GrUPPO SCAMICO...uueeeesurreeieereeeiitreeeassteeessareeeassseeeassseeeaasssaeaassseeaasssssesassseessssseseassssesnsssssssssseesasssesessssesesssseeenaes 17
TAVOIA 33,17 - LEVA CAMDIO.ciiiiiiiiiiiiit ettt e ettt e sttt e e e s it e e e e e bt e e e saabaeesaabaeeseasbeeesabaeeesabaeeeenbbeeesnbaeesanbaeeeans 19
Tavola 33.18 - TrasmMiSSIONE POSEEIIOIE L..uueiiiuiieeeiiiieietieeesttee e ettt e e et eeesteeesetteeesssseeeasssaeeeasssaeesasseeeasssseeeansseeesssnaeanssenenanes 20
Tavola 33.19 - TrasmiSSIONE POSTEITONE l.....uuiiiiiieiiiiiiieee e e et e e e e et r e e e e e e ettt e e e e e e eeessbbaaeeeeeeesansbabeeeeeeesassssnneeas 21
BN e R R I A i 11 - [T N FO USSP U PP PURTP 24
L1 o1 IC K 10 R 1= -1 o T | O OO P TP PPUP PRI 25
Tavola 33.22 - CaVvalletto [atrale.. ..o ittt st e st e st e s bt e s be e s be e e abe e sbeesbe e sbeeebeeea 26
Tavola 33.23 - PEAANE PIlOTa.uuiiiii it e e e e et e e e e e e e e et b e e e e e e e e e s atbaeeeaeeeaaabbaaeaaeeeaaantraaaaaaeeeannnns 28
TaVOIla 33.24 - PEUANE PASSEEZEIO. o uuiieiuiieeeitieeeatteeeeeteeeesteeeeassreeeaassaeeasssseasasseseaasssessassseeansseseaanssssesnsssesasssesesssssseessssenes 29
Tavola 33.25 - Serbatoio DENZING.......iii ittt e e e s bt e e e s a bt e e s s bt e e e sbbee e e s s bt e e s e bteeesabeeeeanbaeeeaan 30
Tavola 33.26 - Carrozzeria ant. = CONVOGIIAtON. . .uuiiiiiieeeiiie e ceiie e ctee et e et e e e e e et e e e sataeeesabeeeeasseeessseaeasseeesansseeesnneees 33
Tavola 33.27 - Carrozzeria ant. - Parafango a@Nt..........oociiiiiiiiii ittt e et e e e et e e e etbe e e eeateeeeearaeeeetaeeeaans 34
Tavola 33.28 - SElla-CarrOzZzeria CONT.....uiiiuii ettt ettt ettt e e bb e bt e e bt e e bt e e be e e bt e s bt e ebee e baeeseeenbaeeneeennes 35
Tavola 33.29 - Carrozzeria POSt. = Parafang0.......c.uei i iiii ettt e e et e et e et e e e et e e e e eaaa e e et e e e e earee e enreas 37
Tavola 33.30 - Carrozzeria Post. = ManigliONe......cuuii i ittt e e et e et e e st e e e sata e e e ssaaeeesstbeeeestseeessseeeeasreeennes 39
BN o] I T N A oo T o<1 | - - o S PP PP RUPPPTROTPUN 40
TaV0Ia 33.32 = FOICRIIA @Nt. Ileiiuiiiiiiiiiie ettt et sttt s bt e et e st esab e e s beesabeesabeesabeesabaesabeesabeesabeesabaesnraenas 41
Tavola 33.33 - AMMOITIZZATOIE POSE....uuuiiiiiii ittt e eer e e e e e e s e ta b e e e e e e e e e e tataeeeeeeeeaaaataaeeaeeeesastasseaaeeesansrasnnaseaanan 44
TaV0I@ 33.34 - RUOTE @NEEIIOIE..ciiuuiiiiii ettt ettt ettt ettt ettt ettt s bt e s bt e e bt e s bt e e bt e sabe e s abeesabeeeaseesabeeeabeesabeesnbeesabeesnseenane 45
TaVOIa 33.35 - RUOTA POSTEIIONE. ... uiiiiiiiiee e ittt e e eecte et e e e e e st e e e e e e e e s tbaeeeeaeeesaabaaseaaeeesasbaaseaeeeesasbaaseaaeeesanssssenaaeeesassnrnns 46
Tavola 33.36 - IMPIANtTO FrENO @Nt....iiiiiiiiei e e e e st e s te e e ettt eeeastaeeeessaeessseeeeassseseasnseeeennseeeessseeeanes 47
Tavola 33.37 - POMPA I8N0 POST....uuuiiiiiiiie ettt ettt e et e e e et e e e ettt e e eetbeeeeebeeeeetbeeeeaasaeeeaasaaeeansseeeeassaeeeasseaeasreeeanns 48
TaVOIla 33.38 = PINZA frEN0 POST..uiiiiiiiieiiiiie e icieeeesee e eet e e et e e e sttt e ss e e e e staeeeaseeeeeassaeeasssaeeeassseeessseeeasssseeeanssesesssnaeesnseeenanes 49
Tavola 33.39 - ManUDBIIO = COMANGIL.ccuuiiiiiiiiiiiiiiee ettt e ettt e e st e e e sabe e e e s bteeessateessabbeeesbbeeesanbaeessabaeeessseeesnnnns 50
TaAVOI@ 33.40 - CrUSCOTEO..eeutiiuiteriteeitit sttt stt ettt e st e ettt e stt e e bt e e shte e bt e e s bte e bt e e st e e b e e e st e eabeeeabeesabeeeabeeeabeesabeesabeesnseesabeesnneenases 52
TaVOIa 33,41 - FAN@IEIIA @NtEIIOIE. cciiiiii ittt ettt ettt e sttt e e e sttt e e s att e e s abteeesabeeeesabbaeesabbeaesaabaeessntaeesanreeeans 53
REN e IR R N A e T e b Lo o o I Yo 1y (=] oo TP 55
Tavola 33.45 - IMPIanto @IETEIICO ANt ... .eiiiiiiei e e e et e e e e e e et e e e e e e e eeatbaaseeeeeeesanbaaseeeeeeenansraneeaens 56
NN e R R AR o o o T ) o = 1] g olo ol =Y o | S PSP 57
Tavola 33.47 - IMPIanto ElETEIICO POST.........uiiiiiiie e e e e e e et e e e e e e e e s btaeeeeeeeeesasbaaseeaeeesaansssseaaeeesannnrnns 59
TaAVOI@ 33.48 - Kit SEITATUIE...eeiitiieiiee ittt ettt ettt e sttt e st e e sa b e e sabeesab e e s abeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesareesaneess 61
Tavola 33.49 - DECAICO € TalrGN Ot ueiii it e e e st e e e e e e sttt e e e e e e e eesaattaeeeeaesesasbaaseeaeeesanssaseeaaeeesanssnnnns 62
Tavola 33.50 - Impianto reCUPEro VapOori DENZING.......ccccuiiiiiiie ettt e e e e e e et re e e e aaa e e e saaeeeeensaeeesnseeeensseeeans 65
@1 0 ] 2 ST SUPPRRRRROt 66
BN o T 0l R O T o (=Y S OO PP PP PP 66
Tavola 34.02 - Coperchio diStribDUZIONE...........uiiiiiee e e e e e e e e s e bt e e e e e e e seeababaeeeeeeseeantsereeeesennnsans 68
TaVOIa 34.03 - TESTA CHlINAIO....eeieiieiiieeiie ettt st e st s b e s it e st e e st e e sabeeeabeesabeesabeesabeesabeesabaesnseesabaesnneesares 69

25/07/2012 Pagina 2/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
k/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Tavola 34.04 - AIDEIO MOTOIE CPlueiuniiiiiiiie et e e e e et e e e et e e e e e tteeeeeabaeaesabaeeeessaeesaaseaeeassseeeansseeessseaaeanseeaeanes 70
TaV0Ia 34.05 - DIiStIDUZIONE. ....ueeiiiieiiieee ettt et e sh e s h et e sh e e s at e e sh bt e eae e e sbeeesateesbbeessbeesbbeesnneesnteennneenns 71
Tavola 34.08 - COrPO farfallato.....c.ueec ettt e et e e et e e e e bt e e e e eaaa e e e sabaeeeesbeeeeensaeseanseeeeesbeeeennsaeeeansees 73
NN T T 0 R o Vo oo T o 1 o T RS UPRUPSRRN 74
B Yol T T35 A o 4o o 1= O USSR 76
BN o T I R o AT o T | OO P PO PP P RUPPOPRPPPN 77
LYol TR T 00 B Y or- Yo - T o= 4 o o T USSP 78
BN e T R 6= o1 o1 o T OO TP P PP PRI 80
TaVvola 34.16 - SEIETEOrE CAMIO. . .iiiiiiiiieiiie ittt e et e e e sbt e e b e e bteesbee e baeebeeeabbeenbeeebbeenbeeesaeenbeessaeenseas 82
Tavola 34.43 - AErNAtore - REGOIATOIE. ... iii ettt e e et e e et e e e aae e e e ssteeeessteeessaaeeessteeeeansseeesnnneeas 83
Tavola 34.44 - MOTOINO AVVIAMENTO.....uuiiitiiiiieeitieeiteesteeerteesteesteesbeesbeessbeesbeessteessseesateesaseessseesaseessseesnseessseesnseesssessseessnes 84
FAY (0] 3] 0] P T TP PR TR PPTOUPPRPPT 85
Tavola 35.51 - Cavalletto centrale TOURING.......cuiiiiiriiieiiiesteeeteesteeeieeste e s rteesebeesbeessbeesbaessbeesbeesnbeesbeessseeensaeeseesnseesnsens 85
Tavola 35.52 - Parabrezza TOURING.......ccceiittiiiee ittt sttt sttt st e st sab e et e st e e s ate e s bt e sabeesabeesabeesabeesabeesabeesaseesabeesaneess 86
Tavola 35.53 - Paraurti @Nt.TOURING.........eeiuiiiiierieeiieesiteestee st e steesteesabeesabeesabeessbeessseesabeesabeessbeesnsessaseesaseesseesnsessnseennseesn 87
Tavola 35.54 - POrtapacChi TOURING.........uettiiiiieeeitiiteetee e ettt e e etteeesaaeeeassteeeesssseeesssaeeessseeeeansseesansseeeessseeeesnssesssnssnessssseeeenn 88
Tavola 35.55 - ValiZ€ TOURING..........uiieiiiiie ettt ettt e ettt e e ettt e e ettt e e estaeeeeetbeeeaeabeeeesassaaeassaeeaaasseseanssseeasseeeaassseseasssaesasreeanns 89
ATTREZZI SPECIALL ...tetteteete et eteettestte st esteete e et et e sat e st e eteenteenseestesseesaeesseenseanseemsesaeeaseenseenteenteenseensesseesseenseenseensesnnesneesseenseansenns 91
Tavola 36.56 - ALtrezzatura SPECITICA L.uuiii it e et e et e e e et e e e e abe e e eeabeaeesbreeeeassseeeessaaeeentreeeenssaeeeansenas 91
Tavola 36.57 - Attrezzatura SPECITICA [l....iii it e e e st e e e e et e e s saee e e sbaeeeesteeesansaeeesnnneeeenssanesnnnes 92
Tavola 36.58 - Attrezzatura SPECITICA 1l..cc.uiii ettt e et e et e e et e e e e ta e e e eta e e e e tbeeeseataeeesassaaeesteeeeansaeeeeanseeas 93

25/07/2012 Pagina 3/93 ?



e

MOTO GUZZI

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Prodotti finiti

Codice Validita

AP7901267
GU9032172AU401
GU9032172AU402
GU9032172EU301
GU9032172EU401
GU9S032172EU402
GU9S032172EU503
GU9S032172GB401
GU9S032172GB402
GU9S032172GB503
GU9032172JP401
GU9S032172JP402
GU9032172US501
GU9032172US502
GU9032173AU501
GU9032173AU502
GU9032173AU503
GU9S032173EU501
GU9S032173EU502
GU9S032173EU503
GU9S032173GB501
GU9S032173GB502
GU9032173GB503
GU9032174AU601
GU9032174AU602
GU9032174AU604
GU9032174AU705
GU9032174EU601
GU9032174EU602
GU9S032174EU603
GU9S032174EU604
GU9S032174EU705
GU9S032174GB601
GU9S032174GB602
GU9032174GB603
GU9032174JP603
GU9032174US701
GU9032174US702
GU9032174US801
GU9032174US802
GU9032175EU601
GU9S032175EU602

25/07/2012

Pagina 4/93



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

—

MOTO GUZZI

Codice Validita

GU9032175EU603
GU9S032175EU604
GU9S032175GB601
GU9S032175GB602
GU9S032175GB603
GU9032181EU901
GU9032181EU902
GU9S032181EU903
GU9032181GB901
GU9032181GB902
GU9032211EU302

25/07/2012 Pagina 5/93 EV



NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. |
0000000 33.34 16 978385 33.10 34 AP8144038 33.09 31
0000000 33.34 17 978386 33.10 32 AP8144046 33.47 14
0000000 33.34 18 978387 33.10 33 AP8144071 33.10 16
0000000 33.35 18 978413 33.49 16 AP8144071 34.03 23
0000000 33.35 19 AP8101594 33.37 20 AP8144081 33.31 8
0000000 33.35 20 AP8101595 33.50 14 AP8144109 35.54 11
0000000 34.44 5 AP8102159 33.09 25 AP8144146 33.31 3
0000000 34.44 6 AP8102159 33.50 11 AP8144538 33.47 6
0000000 34.44 7 AP8102239 33.09 30 AP8148587 33.41 21
0000000 34.44 8 AP8102239 33.50 12 AP8149034 33.30 8
639542 33.22 11 AP8102375 33.20 12 AP8150248 33.30 10
641541 34.11 8 AP8102375 33.26 7 AP8150334 33.29 18
856062 33.50 7 AP8102375 33.28 9 AP8150349 33.40 19
856063 33.50 6 AP8102375 33.47 26 AP8150349 33.48 6
856064 33.50 18 AP8102376 33.50 5 AP8150413 33.09 3
887093 34.11 9 AP8102524 33.22 4 AP8150421 33.47 18
977088 33.22 1 AP8102678 33.50 1 AP8150436 33.21 12
977097 33.21 2 AP8102688 33.50 2 AP8150436 33.37 7
977099 33.22 1 AP8102765 33.50 13 AP8150450 33.28 3
977248 35.55 22 AP8102766 33.09 10 AP8152174 33.41 22
977278 35.55 20 AP8102913 33.48 9 AP8152220 33.21 11
977279 35.55 21 AP8104242 33.09 8 AP8152268 33.30 17
977293 33.22 14 AP8104251 33.09 24 AP8152270 33.30 9
977308 33.47 3 AP8104525 33.09 13 AP8152273 33.06 3
977328 33.25 1 AP8112811 33.47 23 AP8152277 33.36 3
977329 33.25 1 AP8113003 33.36 15 AP8152277 33.46 27
977330 33.28 2 AP8113003 33.38 18 AP8152278 33.22 9
977331 33.28 5 AP8113241 33.37 22 AP8152278 33.29 5
977332 33.28 2 AP8113288 33.37 16 AP8152278 33.33 2
977333 33.28 5 AP8113553 33.37 23 AP8152278 33.37 17
977334 33.27 1 AP8120116 33.50 8 AP8152281 34.43 12
977335 33.29 1 AP8120246 33.18 10 AP8152287 33.21 13
977336 33.49 4 AP8120508 33.20 17 AP8152288 33.21 15
977337 33.49 8 AP8120615 33.09 14 AP8152288 33.40 18
977358 33.49 14 AP8120772 33.09 11 AP8152288 33.48 7
977360 33.49 14 AP8120876 33.09 23 AP8152290 33.25 12
977362 33.49 2 AP8120952 33.09 1 AP8152298 34.08 6
977362 33.49 2 AP8120965 33.28 10 AP8152299 33.29 8
977363 33.49 2 AP8121014 33.22 3 AP8152299 33.38 16
977434 33.27 1 AP8121032 33.40 14 AP8152299 33.48 13
977435 33.29 1 AP8121072 33.10 22 AP8152300 33.21 14
977436 33.25 1 AP8121075 33.33 11 AP8152300 33.38 13
977437 33.28 2 AP8121307 33.31 4 AP8152302 33.20 19
977438 33.28 5 AP8121367 33.21 10 AP8152302 33.26 6
977439 33.49 14 AP8121375 33.22 2 AP8152306 33.30 3
977442 33.25 1 AP8121586 33.50 15 AP8152306 33.41 23
977443 33.25 1 AP8121607 33.22 2 AP8152306 33.42 13
977444 33.25 1 AP8121736 33.30 11 AP8152329 33.09 18
977478 35.55 22 AP8121852 33.46 28 AP8152329 33.09 22
977479 35.55 20 AP8121915 33.36 14 AP8152329 33.47 19
977480 35.55 21 AP8121915 33.38 8 AP8152339 33.26 3
977485 33.49 6 AP8124266 33.47 7 AP8152339 33.28 8
977486 33.49 6 AP8124274 33.47 21 AP8152339 34.03 25
977487 33.49 6 AP8124528 33.46 14 AP8152385 33.36 2
977547 33.25 1 AP8124718 33.30 13 AP8201124 33.20 14
977548 33.25 1 AP8124869 33.47 9 AP8201358 33.09 2
977549 33.27 1 AP8124936 33.45 1 AP8201417 33.50 16
977550 33.28 2 AP8124977 33.22 8 AP8212588 33.46 26
977551 33.28 5 AP8124977 33.46 15 AP8213028 33.39 23
977552 33.29 1 AP8126702 33.28 11 AP8213057 33.37 15
977553 35.55 22 AP8127073 33.47 4 AP8213388 33.39 24
977554 35.55 20 AP8127346 33.47 20 AP8220263 33.47 5
977555 35.55 21 AP8133643 33.37 14 AP8220283 33.47 8
977614 33.49 11 AP8134167 33.38 15 AP8220460 33.31 9
977615 33.49 11 AP8134378 33.10 18 AP8220546 33.47 10
977616 33.49 11 AP8134448 33.30 4 AP8221114 33.50 17
978270 33.28 4 AP8144030 35.51 10 AP8221128 33.29 17
25/07/2012 Pagina 6/93 ?



—’

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. |
AP8221197 33.22 5 GU03482070 35.55 4 GU14609650 33.47 11
AP8221242 33.40 8 GU03482071 35.55 5 GU14609650 35.55 19
AP8221297 33.10 30 GUO03482571 35.55 2 GU14615901 33.18 20
AP8221310 33.38 17 GU03484000 35.55 14 GU14615901 33.24 3
AP8221310 33.39 27 GU03484001 35.55 15 GU14615901 33.27 5
AP8221317 35.51 8 GU03484370 35.55 22 GU14615901 34.03 26
AP8221318 35.51 9 GU03484371 35.55 22 GU14615901 34.04 5
AP8224163 33.41 20 GU03484470 35.55 20 GU14615901 35.53 6
AP8224164 33.30 5 GU03484471 35.55 20 GU14615901 35.54 9
AP8224462 33.47 12 GU03484570 35.55 21 GU14717600 33.46 10
GU00823923140 33.09 32 GU03484571 35.55 21 GU18144350 34.11 16
GU00823923140 33.22 10 GU03485771 35.55 3 GU18161150 34.11 21
GU00823931070 33.25 2 GU03530529 33.32 2 GU18257551 33.37 8
GU00823931080 33.29 11 GU03530530 33.32 1 GU19001200 34.02 2
GU00823931082 33.26 8 GU03530547 33.32 30 GU19002020 34.02 5
GU00823944050 33.25 3 GU03530551 33.32 12 GU19002020 34.14 16
GU00823950050 33.37 21 GU03530553 33.32 13 GU19003602 34.01 13
GU00979726 35.55 13 GU03604845 33.36 8 GU19003800 34.01 8
GU01102520 33.50 10 GU03605645 33.36 9 GU19007700 34.02 10
GU01103860 33.20 13 GU03609600 33.39 14 GU19007700 34.43 8
GU01107490 33.07 4 GU03611445 33.34 11 GU19015020 34.01 5
GU01108490 33.07 5 GU03631250 33.34 4 GU19016320 34.01 9
GU01517700 33.49 15 GU03631250 33.35 9 GU19017000 33.21 4
GU01528930 33.19 9 GU03660145 33.36 5 GU19018920 34.11 10
GU01528930 34.01 15 GU03661145 33.36 6 GU19021360 34.03 18
GU01528930 34.12 13 GU03664045 33.36 7 GU19021920 34.03 7
GU01528930 34.14 23 GU03717450 33.46 11 GU19023700 34.03 10
GU01530568 33.32 6 GU03740930 33.42 6 GU19025280 33.10 5
GU01530571 33.32 9 GU03744760 33.41 19 GU19025300 34.03 6
GU01576530 35.53 9 GU03749845 33.36 18 GU19025460 33.10 6
GU01609630 33.39 14 GU03917570 33.49 3 GU19027500 34.05 15
GU01659130 33.36 11 GU03917844 33.49 4 GU19030500 34.05 7
GU01659131 33.36 12 GU03917844 33.49 4 GU19032080 34.05 10
GU01659230 33.36 10 GU03917944 33.49 8 GU19032980 34.03 17
GU01721600 33.46 20 GU03917944 33.49 8 GU19032980 34.05 14
GU01722700 33.46 24 GU03922280 33.18 23 GU19034000 34.05 8
GU01722701 33.46 24 GU03944326 35.52 13 GU19037820 34.03 8
GU01722702 33.46 24 GU04000500 34.01 10 GU19045861 34.05 25
GU01722703 33.46 24 GU10054100 34.15 12 GU19055700 34.05 23
GU01722704 33.46 24 GU10214300 34.15 27 GU19058021 34.05 19
GUO01722705 33.46 24 GU10214301 34.15 27 GU19058220 34.05 20
GU01733830 34.44 14 GU10214302 34.15 27 GU19061063 34.04 12
GU01743790 33.41 16 GU10214303 34.15 27 GU19062261 34.04 4
GU01743791 33.41 17 GU10214304 34.15 27 GU19065400 34.04 2
GU01744200 33.41 18 GU10214305 34.15 27 GU19067700 34.04 18
GU02468100 33.48 4 GU10907200 36.57 11 GU19083462 34.12 2
GU03013800 33.10 8 GU12003702 34.01 20 GU19146422 34.11 1
GU03013800 33.17 7 GU12022600 33.19 6 GU19149800 34.11 18
GU03013800 33.23 13 GU12022600 34.14 24 GU19152200 34.11 11
GU03013800 34.08 10 GU12087001 34.13 9 GU19201120 34.14 15
GU03067730 33.19 19 GU12154200 34.01 23 GU19202320 34.14 9
GU03101600 33.25 10 GU12154200 34.14 12 GU19203460 34.12 11
GU03101720 33.25 11 GU12616101 33.34 15 GU19206501 33.19 10
GU03101900 33.25 5 GU12616102 33.34 15 GU19207220 34.14 11
GU03102200 33.25 9 GU12616103 33.34 15 GU19212900 34.15 15
GU03102400 33.25 8 GU12912000 36.57 12 GU19213661 34.15 14
GU03103200 33.25 6 GU13021900 34.01 26 GU19213720 34.15 17
GU03103500 33.25 7 GU13021900 34.03 12 GU19213760 34.13 15
GU03106170 33.07 6 GU14086000 34.13 10 GU19214660 34.15 11
GU03163330 33.46 17 GU14086100 34.13 7 GU19215460 34.15 3
GU03270300 33.37 11 GU14090201 34.13 1 GU19234600 34.16 2
GU03270300 33.38 10 GU14090400 34.13 2 GU19237800 34.14 13
GU03441130 33.23 10 GU14217901 34.12 6 GU19327601 33.18 5
GU03443240 33.23 1 GU14217901 34.14 7 GU19328801 33.18 3
GU03467343 33.29 12 GU14217901 34.16 17 GU19350700 33.19 22
GU03468000 35.54 3 GU14251001 33.17 2 GU19351100 33.19 4
GU03468200 35.54 4 GU14251001 33.37 2 GU19351900 33.19 2
25/07/2012 Pagina 7/93 ?



NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. |
GU19352300 33.19 23 GU19929400 36.57 10 GU29217960 34.43 7
GU19353500 33.19 24 GU19929600 36.57 14 GU29711460 34.43 5
GU19355200 33.19 35 GU20003410 34.01 16 GU29711960 34.43 11
GU19355202 33.19 36 GU20003510 34.01 12 GU29722760 33.46 24
GU19355300 33.19 33 GU20036020 34.05 1 GU29729461 33.46 16
GU19355301 33.19 33 GU20036120 34.05 2 GU29759150 33.39 17
GU19355302 33.19 33 GU20085720 34.13 13 GU29759150 33.45 3
GU19355303 33.19 33 GU20147710 34.11 17 GU30027931 33.47 17
GU19355304 33.19 33 GU20147810 34.11 3 GU30109330 33.10 24
GU19355305 33.19 33 GU20148410 34.11 4 GU30512830 33.32 23
GU19355306 33.19 33 GU20148610 34.11 5 GU30525861 33.32 11
GU19355307 33.19 33 GU20208520 34.16 9 GU30526761 33.32 5
GU19355308 33.19 33 GU20352421 33.19 31 GU30530510 34.44 3
GU19355309 33.19 33 GU20355121 33.19 34 GU30530511 34.44 4
GU19355320 33.19 27 GU20716720 33.46 2 GU30530512 34.44 9
GU19355321 33.19 27 GU23200370 34.14 10 GU30576100 33.09 19
GU19355322 33.19 27 GU23210570 34.15 1 GU30601060 33.39 25
GU19355323 33.19 27 GU23211372 34.15 8 GU30602500 33.39 22
GU19355324 33.19 27 GU23215270 34.15 23 GU30714201 34.43 3
GU19355325 33.19 27 GU23217800 34.05 3 GU30716500 33.46 1
GU19355326 33.19 27 GU23328081 33.18 7 GU30729330 33.47 16
GU19355327 33.19 27 GU23440210 33.23 15 GU30730711 34.44 1
GU19355328 33.19 27 GU23440710 33.23 6 GU30944300 33.49 10
GU19355329 33.19 27 GU23441210 33.23 18 GU30970200 33.49 12
GU19355400 33.19 21 GU23441310 33.23 16 GU31003766 33.19 8
GU19355402 33.19 21 GU23441810 33.23 2 GU31003766 34.01 14
GU19355404 33.19 21 GU23442210 33.23 7 GU31003766 34.12 19
GU19355406 33.19 21 GU23443210 33.23 17 GU31003766 34.14 26
GU19355408 33.19 21 GU23548080 33.18 8 GU31016050 34.11 20
GU19355410 33.19 21 GU23548180 33.18 9 GU31037015 34.05 13
GU19355411 33.19 21 GU23922210 33.40 16 GU31038015 34.05 5
GU19355412 33.19 21 GU23943410 33.24 7 GU31045015 34.05 26
GU19355413 33.19 21 GU23943410 33.32 36 GU31112965 33.47 27
GU19356700 33.19 30 GU23943410 35.54 10 GU31121880 33.10 9
GU19356760 34.13 16 GU23943410 35.55 17 GU31150950 34.11 26
GU19356801 33.19 28 GU27001136 34.02 7 GU31159050 34.11 15
GU19357660 33.19 25 GU27004985 34.01 18 GU31256962 33.17 4
GU19547000 33.18 12 GU27020820 34.04 21 GU31327783 33.18 2
GU19705900 33.40 21 GU27022060 34.03 19 GU31436684 33.27 2
GU19902500 36.58 1 GU27037521 34.05 4 GU31438765 33.29 4
GU19905460 36.57 1 GU27060860 34.04 15 GU31439565 33.27 4
GU19905900 36.57 2 GU27061286 34.04 13 GU31441283 33.24 18
GU19906500 36.57 3 GU27061385 34.04 14 GU31450266 35.53 2
GU19907000 36.56 4 GU27061585 34.04 3 GU31490683 33.32 29
GU19907100 36.56 11 GU27061885 34.04 17 GU31490783 33.32 4
GU19907160 36.57 4 GU27062060 34.04 6 GU31497883 33.31 5
GU19911800 36.57 5 GU27065660 34.04 7 GU31500483 33.32 31
GU19926000 36.56 3 GU27066460 34.04 9 GU31501283 33.32 30
GU19926020 36.57 6 GU27066560 34.04 8 GU31504583 33.32 17
GU19926100 36.56 1 GU27152885 34.01 22 GU31513480 33.32 20
GU19926200 36.56 6 GU27153085 34.11 14 GU31525483 33.32 10
GU19926300 36.58 2 GU27210760 34.13 12 GU31530581 33.32 15
GU19926400 36.56 7 GU27530503 33.32 24 GU31530583 33.32 14
GU19926460 36.58 3 GU27530505 33.32 26 GU31530584 33.32 16
GU19926500 36.56 8 GU27530506 33.32 27 GU31544181 33.18 15
GU19927100 36.57 13 GU27530510 33.32 22 GU31547882 33.18 14
GU19927200 36.58 4 GU27530584 33.32 7 GU31576183 33.31 6
GU19927202 36.58 5 GU27616110 33.35 10 GU31613381 33.35 12
GU19927220 36.57 7 GU27616111 33.35 10 GU31613383 33.34 10
GU19927300 36.58 6 GU27616112 33.35 10 GU31614183 33.34 9
GU19927320 36.57 8 GU27616113 33.35 10 GU31615260 33.34 6
GU19927500 36.56 5 GU27633910 33.35 4 GU31616384 33.34 12
GU19927600 36.56 9 GU28252060 33.21 8 GU31634281 33.38 4
GU19927700 36.58 7 GU28576591 33.30 16 GU31634481 33.35 15
GU19927800 36.57 9 GU28576591 34.43 13 GU31654681 33.38 2
GU19927900 36.56 10 GU28742560 33.47 20 GU31659181 33.38 11
GU19928800 36.56 2 GU28742562 33.47 22 GU31659281 33.38 12
25/07/2012 Pagina 8/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM

NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008
| Codice | N.Tavola | Pos. | | Codice | N.Tavola | Pos. | | Codice | N.Tavola | Pos. |

GU31712365 34.43 9 GU32123410 33.10 12 GU32437062 33.29 1
GU31717061 33.46 25 GU32123910 33.10 3 GU32437062 33.29 1
GU31740383 33.41 11 GU32126910 33.10 4 GU32437063 33.29 1
GU32000310 34.01 1 GU32128610 33.10 13 GU32439260 33.50 3
GU32001410 34.02 1 GU32129010 33.10 14 GU32443560 33.24 2
GU32001610 34.02 6 GU32129060 35.51 4 GU32443760 33.23 3
GU32022110 34.03 1 GU32137060 33.39 13 GU32446060 33.24 1
GU32022210 34.03 2 GU32159310 33.09 26 GU32446560 33.23 5
GU32023410 34.03 24 GU32159610 33.09 28 GU32457810 33.20 11
GU32023660 34.03 9 GU32200210 34.14 17 GU32457860 33.29 9
GU32032310 34.05 11 GU32200410 34.12 8 GU32459160 33.29 10
GU32051710 34.05 27 GU32200810 34.14 1 GU32460560 33.28 4
GU32053410 34.05 16 GU32202010 34.15 28 GU32462160 33.48 10
GU32054510 34.05 17 GU32206510 34.14 22 GU32464360 33.30 6
GU32060110 34.04 19 GU32208210 34.14 8 GU32464660 33.29 14
GU32060210 34.04 10 GU32210510 34.15 1 GU32466660 35.54 2
GU32060610 34.04 16 GU32211110 34.15 9 GU32474660 33.30 1
GU32060710 34.04 11 GU32211410 34.15 6 GU32476260 33.28 2
GU32064110 34.04 1 GU32211810 34.15 5 GU32476260BM 33.28 2
GU32067910 34.12 5 GU32212010 34.15 2 GU32476261 33.28 2
GU32080310 34.12 1 GU32212011 34.15 2 GU32476262 33.28 2
GU32084410 34.12 4 GU32213610 34.15 14 GU32476263 33.28 2
GU32093060 33.39 3 GU32213810 34.14 5 GU32476360 33.28 5
GU32100260 33.25 1 GU32214010 34.15 24 GU32476360BM 33.28 5

GU32100260BM 33.25 1 GU32214510 34.15 20 GU32476361 33.28 5
GU32100261 33.25 1 GU32214810 34.15 21 GU32476362 33.28 5
GU32100262 33.25 1 GU32215010 34.15 22 GU32476363 33.28 5
GU32100263 33.25 1 GU32215210 34.15 23 GU32479560 33.20 16
GU32100265 33.25 1 GU32231010 34.16 5 GU32485060 35.55 6
GU32100266 33.25 1 GU32231210 34.16 4 GU32486560 35.55 7
GU32100267 33.25 1 GU32233010 34.16 6 GU32486860 35.55 8
GU32100268 33.25 1 GU32234110 34.16 13 GU32489310 35.55 16
GU32103060 33.07 3 GU32234410 34.16 1 GU32490210 33.31 1
GU32103560 33.25 14 GU32234710 34.16 11 GU32490260 33.31 1
GU32103960 33.25 4 GU32234810 34.16 12 GU32493110 33.32 21
GU32103960 33.48 3 GU32234910 34.16 16 GU32493160 33.32 21
GU32103961 33.48 3 GU32235710 34.16 14 GU32494060 33.32 19
GU32106060 33.07 2 GU32236210 34.16 8 GU32494110 33.32 19
GU32106560 33.06 1 GU32238210 34.16 10 GU32500410 33.32 31
GU32107260 33.06 2 GU32250960 33.17 1 GU32504210 33.32 35
GU32107260 33.07 1 GU32257810 33.17 8 GU32506360 33.41 1
GU32110110 33.09 16 GU32258210 33.17 9 GU32517710 33.47 28
GU32112510 34.08 1 GU32350260 33.18 1 GU32522510 33.32 29
GU32112610 34.08 16 GU32350310 33.19 1 GU32522610 33.32 4
GU32112611 34.08 17 GU32350410 33.19 13 GU32525410 33.32 10
GU32113410 33.09 17 GU32351410 33.19 16 GU32526310 33.32 16
GU32113510 33.09 5 GU32354610 33.19 18 GU32526610 33.32 15
GU32114011 33.09 12 GU32400160 33.20 1 GU32530501 33.32 8
GU32114012 33.09 15 GU32418210 33.47 13 GU32530502 33.32 13
GU32114110 33.09 9 GU32418260 33.20 4 GU32530503 33.32 14
GU32114310 34.08 14 GU32420360 33.21 1 GU32530504 33.32 28
GU32114410 33.09 7 GU32422160 33.21 2 GU32530505 33.32 34
GU32115010 34.08 3 GU32430360 35.51 2 GU32530506 33.32 24
GU32115011 34.08 8 GU32431310 33.21 9 GU32530508 34.08 2
GU32115210 33.50 9 GU32431311 35.51 3 GU32530509 34.08 5
GU32115510 34.08 7 GU32432110 33.22 1 GU32530610 33.32 37
GU32115710 34.08 4 GU32432161 33.22 1 GU32530611 33.32 38
GU32116910 33.09 4 GU32432711 33.22 15 GU32540260 33.18 11
GU32117560 33.39 4 GU32433011 33.22 6 GU32550260 33.33 1
GU32117860 33.39 5 GU32433111 35.51 5 GU32555210 33.33 4
GU32120710 33.10 1 GU32434460 33.27 1 GU32555211 33.33 5
GU32120711 33.10 2 GU32434460BM 33.27 1 GU32558160 33.33 8
GU32121010 33.10 7 GU32434461 33.27 1 GU32558260 33.33 9
GU32121910 33.10 25 GU32434462 33.27 1 GU32558760 33.33 12
GU32121911 33.10 26 GU32434462 33.27 1 GU32570660 33.26 4
GU32122910 33.10 11 GU32434463 33.27 1 GU32570760 33.26 5
GU32123010 33.10 10 GU32437061 33.29 1 GU32573160 33.29 1

25/07/2012 Pagina 9/93 ?



NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. |
GU32573160BM 33.29 1 GU32738810 33.39 6 GU35214300 33.18 13
GU32575360 33.26 1 GU32740210 33.41 12 GU39094200 33.39 18
GU32575361 33.26 1 GU32740410 33.41 13 GU39238100 34.15 25
GU32575362 33.26 1 GU32740411 33.41 13 GU49609601 33.47 11
GU32575362 33.26 1 GU32740510 33.41 2 GU51609800 33.24 16
GU32575363 33.26 1 GU32740511 33.41 2 GU53429500 33.21 3
GU32575460 33.26 2 GU32740960 33.42 2 GU61027200 34.04 20
GU32575461 33.26 2 GU32745260 33.42 10 GU61036801 34.03 3
GU32575462 33.26 2 GU32745710 33.40 7 GU61038100 34.05 6
GU32575462 33.26 2 GU32747160 33.45 2 GU61054900 34.05 18
GU32575463 33.26 2 GU32747160 33.46 13 GU61108500 33.09 29
GU32575960 33.20 18 GU32747160 33.47 1 GU61127220 33.10 15
GU32575961 35.53 7 GU32747910 33.47 2 GU61127520 33.10 20
GU32577860 35.52 9 GU32748010 33.47 15 GU61270300 33.19 26
GU32577910 35.52 6 GU32748260 33.45 4 GU61270300 34.01 6
GU32578410 35.52 5 GU32750611 33.42 3 GU61270300 34.03 21
GU32578510 35.52 2 GU32750660 33.41 4 GU61270300 34.12 17
GU32578610 35.52 3 GU32750660 33.42 3 GU66440630 33.24 12
GU32579160 33.28 1 GU32750661 33.41 4 GU66440730 33.24 13
GU32579260 33.28 6 GU32750910 35.55 18 GU66441630 33.24 15
GU32600360 33.39 10 GU32751611 33.42 1 GU66441730 33.24 6
GU32602860 33.39 9 GU32751660 33.41 5 GU66441830 33.24 14
GU32603010 33.39 16 GU32751660 33.42 1 GU66443230 33.24 17
GU32603310 33.39 7 GU32751661 33.41 5 GU66530505 33.32 32
GU32605510 33.39 11 GU32753410 33.41 3 GU90271018 34.05 12
GU32610360 33.34 1 GU32753711 33.41 14 GU90271117 34.15 29
GU32610860 33.34 5 GU32753711 33.42 11 GU90271121 34.15 19
GU32611660 33.34 3 GU32753760 33.41 14 GU90271124 34.15 4
GU32613160 33.34 2 GU32753760 33.42 11 GU90272023 33.18 4
GU32615660 33.34 14 GU32760060 33.40 1 GU90272075 34.12 3
GU32630360 33.35 1 GU32760061 33.40 1 GU90274026 34.16 3
GU32630760 33.35 11 GU32761810 33.40 3 GU90280006 33.24 11
GU32631160 33.35 7 GU32762810 33.40 6 GU90353009 34.03 4
GU32631460 33.35 8 GU32762910 33.40 5 GU90353029 34.05 24
GU32632510 33.35 17 GU32766060 33.40 20 GU90353030 33.19 17
GU32633360 33.35 14 GU32766210 33.40 4 GU90400616 34.13 11
GU32633560 33.19 11 GU32766560 33.40 2 GU90402538 33.35 6
GU32634160 33.38 5 GU32766810 33.40 15 GU90402642 33.34 8
GU32635860 33.38 3 GU32766811 35.52 10 GU90402841 34.14 3
GU32636160 33.35 21 GU32768710 34.11 8 GU90402842 34.02 9
GU32650060 33.36 1 GU32768810 34.11 9 GU90403246 34.12 20
GU32652210 33.36 13 GU32769460 33.39 2 GU90403251 33.19 38
GU32653060 33.38 1 GU32769860 33.39 1 GU90403549 33.19 3
GU32654610 33.36 17 GU32781810 33.41 24 GU90407591 33.19 15
GU32657060 33.38 7 GU32781910 33.30 14 GU90706076 34.01 29
GU32657160 33.36 16 GU32782510 33.40 17 GU90706111 34.11 22
GU32657560 33.38 6 GU32782510 33.48 2 GU90706140 34.14 4
GU32667660 33.37 3 GU32900060 33.49 6 GU90706141 33.37 4
GU32675260 33.37 13 GU32900061 33.49 6 GU90706141 33.46 23
GU32677060 33.37 1 GU32900062 33.49 6 GU90706170 34.13 8
GU32677660 33.37 25 GU32909960 33.49 13 GU90706188 33.19 29
GU32692260 33.35 2 GU32917860 33.49 4 GU90706188 34.15 18
GU32703810 34.43 2 GU32917960 33.49 8 GU90706203 33.19 7
GU32712411 34.43 1 GU32921560 33.49 5 GU90706203 34.14 25
GU32718010 34.08 18 GU32921561 33.49 7 GU90706235 34.13 14
GU32718310 33.46 9 GU32922060 33.49 1 GU90706281 34.01 19
GU32724510 33.46 12 GU32923360 33.49 11 GU90706444 34.01 17
GU32727010 33.10 21 GU32923360 33.49 11 GU90706584 33.19 37
GU32727010 33.46 19 GU32923361 33.49 11 GU90714082 33.09 27
GU32729510 33.47 3 GU32923365 33.49 11 GU91113826 33.10 29
GU32733360 34.44 11 GU32944310 33.49 9 GU91120804 33.29 3
GU32733361 34.44 11 GU32944910 35.54 12 GU91180602 33.23 14
GU32735510 33.48 5 GU32991060 34.01 28 GU91180607 34.44 13
GU32735511 33.48 5 GU32991510 34.14 21 GU91180913 35.53 8
GU32736860 33.48 1 GU32991511 34.14 21 GU91181003 33.36 19
GU32736861 33.48 1 GU32999010 34.01 25 GU91181003 33.39 28
GU32738010 33.39 15 GU32999510 34.01 24 GU91181039 33.32 25
25/07/2012 Pagina 10/93 ?



NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. | Codice | N.Tavola | Pos. |
GU91181406 33.29 15 GU93301175 33.10 31 GU95129260 33.17 3
GU91551010 33.09 20 GU93305057 34.08 13 GU95129260 33.37 5
GU91551086 33.26 9 GU93305061 33.09 6 GU95187006 34.11 13
GU91551086 33.28 7 GU93305061 34.08 15 GU95401215 33.23 8
GU91551086 34.44 12 GU93306050 34.44 15 GU95500221 33.37 10
GU91551131 33.25 15 GU93450105 33.41 9 GU95500222 34.13 6
GU91600450 34.43 10 GU93450126 33.41 15 GU95500228 35.51 6
GU92201070 33.19 14 GU93450126 33.42 12 GU95780271 34.13 5
GU92201120 34.14 20 GU93450127 33.41 15 GU96451316 33.38 14
GU92201220 34.15 16 GU93450127 33.42 12 GU96451430 34.01 3
GU92201225 34.12 10 GU93450224 33.42 7 GU96451560 34.01 2
GU92204215 34.14 2 GU93450232 33.41 10 GU96506042 34.03 5
GU92204217 33.35 5 GU94321074 33.39 12 GU96508055 33.19 12
GU92204218 33.35 3 GU94321079 34.11 24 GU96508055 34.01 4
GU92204221 33.34 7 GU94321099 33.18 6 GU96508145 34.03 20
GU92218417 34.15 10 GU94321105 34.13 4 GU96510181 34.03 15
GU92230320 34.15 13 GU95004210 33.46 18 GU96510214 34.03 14
GU92234716 34.15 26 GU95005304 34.44 17 GU97202325 33.39 26
GU92249220 33.19 32 GU95005306 33.10 28 GU97202420 33.23 4
GU92249225 33.31 2 GU95005306 33.40 10 GU97202420 33.29 2
GU92249227 33.19 20 GU95005307 35.55 11 GU97202435 33.38 9
GU92251028 34.15 7 GU95005308 33.18 22 GU973217200001 35.52 1
GU92252210 34.11 2 GU95005308 33.41 27 GU973217200003 35.54 1
GU92252235 33.19 5 GU95005310 33.29 13 GU973217200005 35.55 1
GU92296723 34.11 6 GU95005311 33.37 9 GU973217200006 35.51 1
GU92602406 34.05 9 GU95005312 33.25 13 GU973217200008 35.53 1
GU92602510 34.11 19 GU95005330 33.33 3 GU98052560 33.32 33
GU92603010 34.03 11 GU95005331 35.52 7 GU98054422 34.05 28
GU92606206 33.40 13 GU95007205 33.30 18 GU98082435 34.44 2
GU92606206 35.54 5 GU95008204 33.46 4 GU98082565 33.21 7
GU92606208 34.01 7 GU95008205 33.46 22 GU98084314 33.23 12
GU92606208 34.12 18 GU95008206 33.46 7 GU98084314 34.11 12
GU92606210 33.18 18 GU95008206 34.11 23 GU98084314 34.12 12
GU92606210 33.20 9 GU95008208 33.20 6 GU98084316 34.12 7
GU92606210 33.21 5 GU95008208 34.44 10 GU98110007 33.10 23
GU92606210 33.33 7 GU95008210 33.18 17 GU98110199 33.20 7
GU92606316 33.35 16 GU95008210 33.20 8 GU98210616 33.30 15
GU92606508 34.13 3 GU95008210 33.21 6 GU98210616 33.31 7
GU92606512 34.14 14 GU95008213 35.51 7 GU98210616 33.48 8
GU92606516 34.43 4 GU95008215 33.29 16 GU98210616 33.50 4
GU92609007 33.37 12 GU95008305 33.39 20 GU98230510 33.30 2
GU92630104 33.46 5 GU95008306 33.48 12 GU98230510 33.39 19
GU92630204 33.30 12 GU95008306 35.54 6 GU98230612 34.16 7
GU92630310 33.22 6 GU95008308 33.24 8 GU98257618 34.16 15
GU92630510 33.20 3 GU95008310 33.37 6 GU98257830 33.24 10
GU92630707 33.17 5 GU95020105 33.22 13 GU98304012 33.24 5
GU92630707 33.46 8 GU95021105 33.39 21 GU98310609 34.08 11
GU92630707 35.55 12 GU95021206 33.40 12 GU98350218 33.42 9
GU92640508 33.10 19 GU95021206 33.41 8 GU98350318 35.54 7
GU92640508 33.24 9 GU95100059 33.09 21 GU98350322 35.55 10
GU92650035 33.37 19 GU95100059 33.37 26 GU98350330 33.48 11
GU92650138 35.51 11 GU95100059 33.47 25 GU98350416 33.20 5
GU92660007 33.42 5 GU95100116 34.08 12 GU98350440 33.27 3
GU92660801 33.25 16 GU95100125 34.43 14 GU98370412 33.36 4
GU92787006 33.41 6 GU95100141 33.22 7 GU98370609 33.10 27
GU92787008 33.18 19 GU95100141 33.29 7 GU98370609 33.40 9
GU92787205 34.44 16 GU95100218 33.23 9 GU98370621 33.42 4
GU93110060 33.29 6 GU95100244 34.05 29 GU98370625 35.52 4
GU93180105 33.18 21 GU95100309 34.11 27 GU98370635 35.52 8
GU93180111 33.34 13 GU95100602 34.11 25 GU98370655 33.41 7
GU93180117 33.29 19 GU95100709 34.01 21 GU98370831 33.41 26
GU93180216 35.53 4 GU95129101 33.47 29 GU98612216 33.22 12
GU93180220 34.12 9 GU95129115 34.05 22 GU98620330 33.32 3
GU93180245 34.03 22 GU95129131 33.23 11 GU98620335 33.32 3
GU93222023 33.40 11 GU95129180 34.01 27 GU98620335 34.11 7
GU93231605 33.26 10 GU95129180 34.03 13 GU98620540 33.32 18
GU93231605 33.42 8 GU95129181 33.33 6 GU98632322 33.17 6
25/07/2012 Pagina 11/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM

NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008
| Codice | N.Tavola | Pos. |
GU98680125 33.46 3
GU98680265 34.43 6
GU98680330 34.02 4
GU98680335 34.02 8
GU98680335 34.14 27
GU98680360 33.46 6
GU98680435 34.12 15
GU98680435 34.14 19
GU98680440 33.10 17
GU98680445 35.55 9
GU98680450 34.12 16
GU98680465 35.53 5
GU98680540 35.53 3
GU98680545 33.18 16
GU98680555 33.20 10
GU98682212 33.46 21
GU98682215 33.37 18
GU98682215 33.47 24
GU98682314 34.14 6
GU98682322 34.08 9
GU98682325 34.01 11
GU98682325 34.02 3
GU98682330 34.12 14
GU98682330 34.14 18
GU98682414 33.20 15
GU98682420 33.24 4
GU98682420 33.37 24
GU98682425 33.35 13
GU98682425 35.54 8
GU98682430 33.30 7
GU98682530 33.20 2
GU98690335 33.33 10
GU98690335 33.39 8
GU98690430 35.52 12
GU98690435 35.52 11
GU98692325 34.03 16
GU98880540 33.41 25
GU98882316 34.05 21

25/07/2012 Pagina 12/93 ?



Com— Prefisso telaio: ZGULM
= NEVADA Prefisso motore:
M

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

33.06
Alimentazione
1

1 GU32106560 Tubo benz. 1
2 GU32107260 Pompa benz. 1
3 AP8152273 Vite flangiata 6

25/07/2012 Pagina 13/93 ?



Com— Prefisso telaio: ZGULM
= NEVADA Prefisso motore:

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REFVYS
33.07
Pompa benz.
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32107260 Pompa benz. 1
2 GU32106060 Filtro benzina 1
3 GU32103060 Termistore 1
4 GU01107490 Guarnizione flangia 1
5 GU01108490 Fascetta 11,3 4
6 GU03106170 Tubo benz. 1

25/07/2012 Pagina 14/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
> NEVADA Prefisso motore:
T GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e

| Gruppo HENY
33.09
Cassa filtro
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 AP8120952 Tubo benz. 5,5x10 2
2 AP8201358 Fascetta D 11,9 2
3 AP8150413 Vite autof. 3,9x14 12
4 GU32116910 Coperchio filtro 1
5 GU32113510 Rete cassa filtro 1
6 GU93305061 Fascetta 61/65,5 2
7 GU32114410 Manicotto aspirazione 2
8 AP8104242 Filtro aria 1
9 GU32114110 Supporto 1
10 AP8102766 Fascetta 3
11 AP8120772 Tubo sfiato 1
12 GU32114011 Semiguscio dx 1
13 AP8104525 Filtro blow-by 2
14 AP8120615 Guarnizione D3 3
15 GU32114012 Semiguscio sx 1
16 GU32110110 Cassa filtro 1
17 GU32113410 Tappo 1
18 AP8152329 Vite SWP t.croce flang. M5x20 3
19 GU30576100 Distanziale D.6,5 3
20 GU91551010 Gommino 3
21 GU95100059 Rosetta 5,25x14x1,5 3
22 AP8152329 Vite SWP t.croce flang. M5x20 3
23 AP8120876 Tappo di chiusura 3
24 AP8104251 Valvola sfiato olio 1
25 AP8102159 Fascetta 2
26 GU32159310 Tubo recupero olio 1
27 GU90714082 Guarnizione 1
28 GU32159610 Tubo sfiato 2

25/07/2012 Pagina 15/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY
33.09
Cassa filtro
1

m Descrizione m Varianti
29 GU61108500 Fascetta D9 2
30 AP8102239 Fascetta 12,5x8 2
31 AP8144038 Tubo benz. 6x10 1
32 GU00823923140 Guaina termica 1

25/07/2012 Pagina 16/ 93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Gruppo AN

33.10

Gruppo scarico
1

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 GU32120710 Tubo scarico dx 1
2 GU32120711 Tubo scarico sx 1
3 GU32123910 Camera espansione 1
4 GU32126910 Fascetta 2 Specifiche Tecniche:Prima serie[1A]
5 GU19025280 Guarnizione 2
6 GU19025460 Distanziale 4
7 GU32121010 Ghiera 2
8 GU03013800 Rosetta 6,4x12 4
9 GU31121880 Dado 4
10 GU32123010 Silenziatore sx 1
11 GU32122910 Silenziatore dx 1
12 GU32123410 Fascetta 2 Specifiche Tecniche:Prima serie[1A]
13 GU32128610 Piastra dx 1
14 GU32129010 Piastra sx 1
15 GU61127220 Ghiera 2
16 AP8144071 Gommino marmitta 4
17 GU98680440 Vite TCEI M8x40 2
18 AP8134378 Bussola fissaggio silenziatore 2
19 GU92640508 Dado M8 6
20 GU61127520 Vite 2
21 GU32727010 Sonda lambda 1
22 AP8121072 Distanziale 2
23 GU98110007 Tappo 2
24 GU30109330 Guarnizione 2
25 GU32121910 Protezione dx 1
26 GU32121911 Protezione sx 1
27 GU98370609 Vite TBEI M6x10 6
28 GU95005306 Rosetta 6,4x13x1,5 6

25/07/2012 Pagina 17/93 BY



MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM

Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.10

I[N Gruppo scarico

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
29 GU91113826 Boccola 2
30 AP8221297 Rosetta isolante 6
31 GU93301175 Cavallotto 1
32 978386 Fascetta silenziatore dx 1 Specifiche Tecniche:Seconda serie[2A]
33 978387 Fascetta silenziatore sx 1 Specifiche Tecniche:Seconda serie[2A]
34 978385 Fascetta 2 Specifiche Tecniche:Seconda serie[2A]
25/07/2012 Pagina 18/93




Prefisso telaio: ZGULM

,e\ NEVADA Prefisso motore:
” GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REVYS
33.17

Leva cambio
1

| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  varianti_ |
1 GU32250960 Leva cambio 1
2 GU14251001 Gommino 1
3 GU95129260 Rosetta elastica 2
4 GU31256962 Leva rinvio 1
5 GU92630707 Dado 2
6 GU98632322 Vite 2
7 GU03013800 Rosetta 6,4x12 3
8 GU32257810 Tirante cpl. 1
9 GU32258210 Leva preselettore 1

25/07/2012 Pagina 19/93 BY



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REHVYS

33.18

DA [N Trasmissione posteriore |

Revisione [H

| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32350260 Scatola trasmis.cpl.grigio 1
2 GU31327783 Manicotto 1
3 GU19328801 Manicotto 1
4 GU90272023 Anello Seeger 1
5 GU19327601 Piattello 1
6 GU94321099 Molla 1
7 GU23328081 Giunto cardanico 1
8 GU23548080 Collare di protezione 1
9 GU23548180 Molla 1
10 AP8120246 Fascetta D=60-80 1
11 GU32540260 Forcellone grigio 1
12 GU19547000 Perno 2
13 GU35214300 Spessore 1
14 GU31547882 Dado 2
15 GU31544181 Perno 1
16 GU98680545 Vite M10x45 1
17 GU95008210 Rosetta 10,2X18X2 1
18 GU92606210 Dado M10x1,5 1
19 GU92787008 Dado cieco M8x1,25 4
20 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 4
21 GU93180105 Tappo 2
22 GU95005308 Rosetta 8,4x14,57x1,6 4
23 GU03922280 Tappo 5x9 1
25/07/2012 Pagina 20/93 W



MOTO GUZzI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REVYS
33.19

DI TAl -0 Trasmissione posteriore I

Revisione [H

30
28 59 28
e G/}/

[\
19 23

5

24
| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU32350310 Scatola trasmis.grigio 1
2 GU19351900 Rosetta di spallamento 1
3 GU90403549 Anello di tenuta 35x47x7 1
4 GU19351100 Rosetta di spallamento 1
5 GU92252235 Cuscinetto a rulli 35x50x17 1
6 GU12022600 Tappo olio 1
7 GU90706203 Anello OR 20,24X2,62 1
8 GU31003766 Tappo scarico olio M10x1 1
9 GU01528930 Guarnizione 10x18x1,5 2
10 GU19206501 Tappo sfiato 1
11 GU32633560 Distanziale 1
12 GU96508055 Prigioniero 4
13 GU32350410 Coperchio 1
14 GU92201070 Cuscinetto a sfere 70x110x13 1
15 GU90407591 Anello di tenuta 75x95x10 1
16 GU32351410 Perno 1
17 GU90353030 Anello di fermo 1
18 GU32354610 Coppia conica 8/33 1
19 GU03067730 Vite M8x25 6
20 GU92249227 Cuscinetto a rulli conici 25x5 1
21 GU19355400 Spessore 0,8 mm 1
21 GU19355402 Spessore 0,9 mm 1
21 GU19355404 Spessore 1 mm 1
21 GU19355406 Spessore 1,1 mm 1
21 GU19355408 Spessore 1,2 mm 1
21 GU19355410 Spessore 1,3 mm 1
21 GU19355411 Spessore 1,4 mm 1
21 GU19355412 Spessore 1,5 mm 1
25/07/2012 Pagina 21/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REVYS

33.19

DI TAl -0 Trasmissione posteriore I

Revisione [H

30
28 59 28
e G/}/

[\
19 23

5

24
| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
21 GU19355413 Spessore 1,6 mm 1
22 GU19350700 Guarnizione 2
23 GU19352300 Rosetta di rasamento 1
24 GU19353500 Rosetta di rasamento 1
25 GU19357660 Vite 7
26 GU61270300 Rosetta elastica 8x15x0,3 7
27 GU19355320 Spessore 1 mm 1
27 GU19355321 Spessore 1,1 mm 1
27 GU19355322 Spessore 1,2 mm 1
27 GU19355323 Spessore 1,3 mm 1
27 GU19355324 Spessore 1,4 mm 1
27 GU19355325 Spessore 1,5 mm 1
27 GU19355326 Spessore 1,6 mm 1
27 GU19355327 Spessore 1,7 mm 1
27 GU19355328 Spessore 1,8 mm 1
27 GU19355329 Spessore 1,9 mm 1
28 GU19356801 Distanziale 1
29 GU90706188 Anello di tenuta 18,77X1,78 1
30 GU19356700 Dado 1
31 GU20352421 Custodia 1
32 GU92249220 Cuscinetto a rulli 20x47x14 1
33 GU19355300 Spessore 1 mm 1
33 GU19355301 Spessore 1,1 mm 1
33 GU19355302 Spessore 1,2 mm 1
33 GU19355303 Spessore 1,3 mm 1
33 GU19355304 Spessore 1,4 mm 1
33 GU19355305 Spessore 1,5 mm 1
33 GU19355306 Spessore 1,6 mm 1
25/07/2012 Pagina 22/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




Com— Prefisso telaio: ZGULM
= NEVADA Prefisso motore:
M

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo AN

33.19

Trasmissione posteriore |l
1

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
33 GU19355307 Spessore 1,7 mm 1
33 GU19355308 Spessore 1,8 mm 1
33 GU19355309 Spessore 1,9 mm 1
34 GU20355121 Distanziale 1
35 GU19355200 Rosetta regolaz. 0,1 mm 1
36 GU19355202 Rosetta regolaz. 0,15 mm 1
37 GU90706584 Guarnizione 58,42x2,62 1
38 GU90403251 Anello di tenuta 32x47x10 1

25/07/2012 Pagina 23/93 ?



e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.20

Descrizione QEEIR!

| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32400160 Telaio nero 1
2 GU98682530 Vite TCEI M10x30 4
3 GU92630510 Dado M10x1,5 4
4 GU32418260 Piastra porta batteria 1
5 GU98350416 Vite TBEI 4
6 GU95008208 Rosetta 8,4X15X1,5 4
7 GU98110199 Perno M10x205 1
8 GU95008210 Rosetta 10,2X18X2 11
9 GU92606210 Dado M10x1,5 3
10 GU98680555 Vite M10x55 2
11 GU32457810 Protezione 2
12 AP8102375 Clip m5 1
13 GU01103860 Spugna 1
14 AP8201124 Gommino * 2
15 GU98682414 Vite TCEI 2
16 GU32479560 Portadocumenti 1
17 AP8120508 Bussolaa 'T' * 1
18 GU32575960 Paratia 1
19 AP8152302 Vite TBEI flangiata M5x12 1

25/07/2012 Pagina 24 /93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Gruppo REVYS
33.21

Telaio I
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32420360 Culla dx nero 1
2 977097 Culla sx nero 1 Specifiche Tecniche:Con interruttore lineare, Tav 22 -
pos.11[V2]
2 GU32422160 Culla sx nero 1 Specifiche Tecniche:Con interruttore rotativo, Tav 22 -
pos.08[V1]
3 GU53429500 Perno M10x250 1
4 GU19017000 Boccola 2
5 GU92606210 Dado M10x1,5 3
6 GU95008210 Rosetta 10,2X18X2 3
7 GU98082565 Vite M10x65 2
8 GU28252060 Bussola 18 mm est. 4
9 GU32431310 Traverso bracci culla 1
10 AP8121367 Perno M10x260 1
11 AP8152220 Rosetta zigrinata 2
12 AP8150436 Dado autobloc.basso 1
13 AP8152287 Vite TE flangiata 1
14 AP8152300 Dado autobloc.flang. M8 1
15 AP8152288 Vite TE flangiata 1

25/07/2012 Pagina 25/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo HENY

33.22

Cavalletto laterale
1

/'/.
\Q‘\\ A\ ~
o\ P
N 7
\'\\{ _/I\ - - ,/f
\ /// f);f

USA
12 - 15—
mm
977088 Cavalletto laterale nero Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
Specifiche Tecniche:Con interruttore lineare, Tav 22 -
pos.11[V2]
1 977099 Cavalletto laterale nero 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
Specifiche Tecniche:Con interruttore lineare, Tav 22 -
pos.11[V2]
1 GU32432110 Cavalletto laterale nero 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
Specifiche Tecniche:Con interruttore rotativo, Tav 22 -
pos.08[V1]
1 GU32432161 Cavalletto laterale nero 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
Specifiche Tecniche:Con interruttore rotativo, Tav 22 -
pos.08[V1]
2 AP8121375 Vite cavalletto 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
2 AP8121607 Vite cavalletto 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
3 AP8121014 Molla elica cilind.trazione * 1
4 AP8102524 Protezione molla cavalletto 1
5 AP8221197 Molla ritorno cavalletto 1
6 GU32433011 Dado 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
6 GU92630310 Dado 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
7 GU95100141 Rosetta 6,4x12x1,2 1
8 AP8124977 Interruttore rotativo 1
9 AP8152278 Vite TE flangiata M6x16 1
10 GU00823923140 Guaina termica 1
11 639542 Pulsante per cavalletto laterale 1
12 GU98612216 Vite TCEI 2
13 GU95020105 Rosetta 5,3x8,9x2,4 2

25/07/2012 Pagina 26/93 BY



—= Prefisso telaio: ZGULM
e NEVADA Prefisso motore:
T GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

33.22

Cavalletto laterale
1

e
mm
977293 Cavo adattatore Specifiche Tecniche:Con interruttore lineare, Tav 22 -
pos.11[V2]
15 GU32432711 Piastra 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

25/07/2012 Pagina 27/93 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.23

Pedane pilota

m Descrizione m Varianti
1 GU03443240 Pedana in gomma 2 Anno:2004[4], 2005(5]
2 GU23441810 Tubo porta pedana sx 1
3 GU32443760 Supporto pedana dx 1
4 GU97202420 Vite te flang. M8x20 4
5 GU32446560 Supporto pedana sx 1
6 GU23440710 Tubo porta pedana dx 1
7 GU23442210 Perno 2
8 GU95401215 Copiglia 2
9 GU95100218 Rosetta 2
10 GU03441130 Molla 2
11 GU95129131 Rosetta ondulata 8,4x15x1,7 2
12 GU98084314 Vite TE M6x14 2
13 GU03013800 Rosetta 6,4x12 2
14 GU91180602 Distanziale 2
15 GU23440210 Pedana dx 1 Anno:2006[6], 2007(7]
16 GU23441310 Pedana sx 1 Anno:2006[6], 2007(7]
17 GU23443210 Pedana in gomma 2 Anno:2006[6], 2007[7]
18 GU23441210 Piastra aggancio pedana 2 Anno:2006[6], 2007[7]

25/07/2012 Pagina 28/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




MO'I:O Guzzi NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [REAVYS

33.24

DAL N Pedane passeggero

Revisione [H

Y
| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU32446060 Supporto pedana sx 1
2 GU32443560 Supporto pedana dx 1
3 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 4
4 GU98682420 Vite TCEI M8x20 4
5 GU98304012 Vite 2
6 GU66441730 Piastra fine corsa pedana 2
7 GU23943410 Tappo cromato 4
8 GU95008308 Rosetta 2
9 GU92640508 Dado M8 2
10 GU98257830 Vite 2
11 GU90280006 Anello di fermo 2
12 GU66440630 Perno 2
13 GU66440730 Tubo porta pedana dx 1
14 GU66441830 Tubo porta pedana sx 1
15 GU66441630 Spessore 2
16 GU51609800 Rosetta elastica 2
17 GU66443230 Pianale poggiapiedi 2
18 GU31441283 Piastrino fermapedana 2
25/07/2012 Pagina 29/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo HENY

33.25

Serbatoio benzina
1

m Codice Descrizione m Varianti

1 977328 Serbatoio benz.rosso 1 Anno:2006[6], 2007(7]

Colore veicolo:Rosso 2006[red]

Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 977329 Serbatoio benz.nero 1 Anno:2006(6], 2007(7]

Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 977436 Serbatoio benz.giallo 1 Anno:2006[6]

Colore veicolo:Giallo 2006[ye]

Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 977442 Serbatoio benz.rosso 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Colore veicolo:Rosso 2006[red]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 977443 Serbatoio benz.nero 1 Anno:2006(6], 2007(7]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 977444 Serbatoio benz.giallo 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 977547 Serbatoio bianco/blu 1 Anno:2006[6]

Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 977548 Serbatoio bianco/blu 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 GU32100260 Serbatoio benz.grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32100260BM Serbatoio benz.bianco 1 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]

25/07/2012 Pagina 30/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Gruppo HENY

33.25

Serbatoio benzina
1

m Codice Descrizione m Varianti

Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32100261 Serbatoio benz.gr.l./gr.pb. 1 Anno:2004([4], 2005(5]

Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32100262 Serbatoio benz.rosso/nero 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32100263 Serbatoio benz.rosso 1 Anno:2005[5]

Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32100265 Serbatoio benz.grezzo 1 Colore veicolo:Grezzol[gr]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]
1 GU32100266 Serbatoio benz.gr.l./gr.pb. 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 GU32100267 Serbatoio benz.rosso/nero 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

1 GU32100268 Serbatoio benz.rosso 1 Anno:2005[5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]

2 GU00823931070 Guarnizione 1
3 GU00823944050 Tubo 5X9 1
4 GU32103960 Tappo serbatoio 1
5 GU03101900 Flangia 1
6 GU03103200 Vite 5
7 GU03103500 Anello 1
8 GU03102400 Guarnizione flangia 1

25/07/2012 Pagina 31/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Gruppo HENY

33.25

Serbatoio benzina
1

m Descrizione m Varianti
9 GU03102200 Ghiera tappo 1
10 GU03101600 Guarnizione 1
11 GU03101720 Riduzione 38 mm 1
12 AP8152290 Vite TE flangiata M8x40 1
13 GU95005312 Rosetta 8,5x24x2 2
14 GU32103560 Distanziale 1
15 GU91551131 Gommino 1
16 GU92660801 Dado in gabbia 1

25/07/2012 Pagina 32/93 BY



MOTO GUZzZI|

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.26

DI} I Carrozzeria ant. - Convogliatori

5
mm
GU32575360 Paratia dx grezzo Colore veicolo:Grezzo[gr]
1 GU32575361 Paratia dx grigio 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.]
1 GU32575362 Paratia dx nera 1 Anno:2006(6], 2007(7]
1 GU32575362 Paratia dx nera 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
1 GU32575363 Paratia dx rosso 1 Anno:2005(5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
2 GU32575460 Paratia sx grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
2 GU32575461 Paratia sx grigio 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.]
2 GU32575462 Paratia sx nera 1 Anno:2006(6], 2007(7]
2 GU32575462 Paratia sx nera 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
2 GU32575463 Paratia sx rosso 1 Anno:2005(5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
3 AP8152339 Vite TBEI flangiata M5x9 6
4 GU32570660 Fiancata dx cromato 1
5 GU32570760 Fiancata sx cromato 1
6 AP8152302 Vite TBEI flangiata M5x12 2
7 AP8102375 Clip m5 6
8 GU00823931082 Gomma 1
9 GU91551086 Gommino 2
10 GU93231605 Bussola antivib. 2
25/07/2012 Pagina 33/93 W




NEVADA

— GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [REHVYS

33.27

DIXYdgrAle Y I Carrozzeria ant. - Parafango ant.

Revisione [H

mm
977334 Parafango ant.rosso Anno:2006[6], 2007(7]
Colore veicolo:Rosso 2006[red]
1 977434 Parafango ant.giallo 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
1 977549 Parafango ant.bianco 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
1 GU32434460 Parafango ant.grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
1 GU32434460BM Parafango ant.bianco 1 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
1 GU32434461 Parafango ant.grigio 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
1 GU32434462 Parafango ant.nero 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
1 GU32434462 Parafango ant.nero 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
1 GU32434463 Parafango ant.rosso 1 Anno:2005[5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.1.]
2 GU31436684 Piastra stabilizzatrice 1
3 GU98350440 Vite 4
4 GU31439565 Vite speciale 4
5 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 4
25/07/2012 Pagina 34/93 BY




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzZI|

| Gruppo HENY

33.28
Sella-Carrozzeria cent.
L

mm
GU32579160 Protezione dx cromata
2 977330 Fiancatina dx rosso 1 Anno:2006(6], 2007(7]
Colore veicolo:Rosso 2006[red]
2 977332 Fiancatina dx nero 1 Anno:2006(6], 2007(7]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
2 977437 Fiancatina dx giallo 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
2 977550 Fiancatina dx bianco 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
2 GU32476260 Fiancatina dx grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
2 GU32476260BM Fiancatina dx bianco 1 Anno:2007(7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
2 GU32476261 Fiancatina dx gr.luce/gr.class 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
2 GU32476262 Fiancatina dx n.Guzzi/gr.class 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
2 GU32476263 Fiancatina dx rosso/nero ol. 1 Anno:2005[5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005]r.l.]
3 AP8150450 Rosetta per alberi D5 10
978270 Sella cpl. nera 1 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
4 GU32460560 Sella 1 Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Nero Guzzi
2006[g.b.], Grigio Luce 2004[g.l.], Nero Guzzi 2004[n.g.],
Rosso Lario 2005]r.l.], Rosso 2006[red], Giallo 2006[ye]
5 977331 Fiancatina sx rossa 1 Anno:2006[6], 2007(7]
Colore veicolo:Rosso 2006[red]
5 977333 Fiancatina sx nero 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2006(g.b.]
5 977438 Fiancatina sx giallo 1 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
5 977551 Fiancatina sx bianco 1 Anno:2006[6]

Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]

25/07/2012 Pagina 35/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo HENY

33.28
Sella-Carrozzeria cent.
1

mm
GU32476360 Fiancatina sx grezzo Colore veicolo:Grezzo[gr]
5 GU32476360BM Fiancatina sx bianco 1 Anno:2007(7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
5 GU32476361 Fiancatina sx gr.luce/gr.class 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
5 GU32476362 Fiancatina sx n.Guzzi/gr.class 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]

5 GU32476363 Fiancatina sx rosso/nero ol. 1 Anno:2005[5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]

6 GU32579260 Protezione sx cromata 1

7 GU91551086 Gommino 4

8 AP8152339 Vite TBEI flangiata M5x9 2

9 AP8102375 Clip m5 2

10 AP8120965 Anello OR 2018 10

11 AP8126702 Gommino 6

25/07/2012 Pagina 36/93 BY



MOTO GUZzI

—~——

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [REHVYS

33.29

DIXYdgvle )1} Carrozzeria Post. - Parafango

Revisione [H

mm
977335 Parafango post.rosso Anno:2006[6], 2007(7]
Colore veicolo:Rosso 2006([red]
1 977435 Parafango post.giallo 1 Anno:2006(6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
1 977552 Parafango post.bianco 1 Anno:2006(6]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
1 GU32437061 Parafango post.grigio 1 Anno:2004([4], 2005(5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
1 GU32437062 Parafango post.nero 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
1 GU32437062 Parafango post.nero 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
1 GU32437063 Parafango post.rosso 1 Anno:2005(5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
1 GU32573160 Parafango post.grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
1 GU32573160BM Parafango post.bianco 1 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
2 GU97202420 Vite te flang. M8x20 2
3 GU91120804 Distanziale 8,5x20x4,5 2
4 GU31438765 Paraspruzzi 1
5 AP8152278 Vite TE flangiata M6x16 2
6 GU93110060 Gommino 4
7 GU95100141 Rosetta 6,4x12x1,2 2
8 AP8152299 Dado autobloc.flang. M6 4
9 GU32457860 Copritelaio post.dx cromato 1
10 GU32459160 Copritelaio post.sx cromato 1
11 GU00823931080 Guarnizione PVC 1
12 GUO03467343 Colonnetta 2
13 GU95005310 Rosetta 8,4x18x2 2
14 GU32464660 Distanziale 14,6x18x6,5 2
25/07/2012 Pagina 37/93 BY




Prefisso telaio: ZGULM
’% NEVADA Prefisso motore:
T GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo AN

33.29

Carrozzeria Post. - Parafango
1

m Codice Descrizione m Varianti

GU91181406 Distanziale 2
16 GU95008215 Rosetta piana 2
17 AP8221128 Bussola a 'T' 8,5x10,7x12 2
18 AP8150334 Dado 2
19 GU93180117 Gommino 2

25/07/2012 Pagina 38/93 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [REHVYS

33.30

IXYgrAle )1 Carrozzeria Post. - Maniglione

Revisione [H

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 GU32474660 Portatarga 1
2 GU98230510 Vite TBEI 2
3 AP8152306 Dado autobloc.flang. m5 9
4 AP8134448 Supporto catadiottro 1
5 AP8224164 Catadiottro rosso 1
6 GU32464360 Maniglia cpl. 1
7 GU98682430 Vite TCEI M8x30 2
8 AP8149034 Supporto targa 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
9 AP8152270 Vite TBEI 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
10 AP8150248 Rosetta 5,5x15x1,6 10 | Paese:Stati Uniti d'’America[USA]
11 AP8121736 Bussolaa 'T' 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
12 GU92630204 Dado 4 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
13 AP8124718 Catadiottro rosso 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
14 GU32781910 Supporto catadiottro 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
15 GU98210616 Vite TBEI flangiata M6x16 inox 2
16 GU28576591 Clip M6 2
17 AP8152268 Vite TBEI speciale M5x16 4 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
18 GU95007205 Rosetta 2
25/07/2012 Pagina 39/93 W




Prefisso telaio: ZGULM

NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Gruppo HENY
3331
Forcella ant. |
1

m Codice Descrizione m Varianti

GU32490210 Forcella cpl. Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
1 GU32490260 Forcella cpl. 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
2 GU92249225 Cuscinetto a rulli conici 2
3 AP8144146 Anello di tenuta 1
4 AP8121307 Rosetta 1
5 GU31497883 Mascherina 1
6 GU31576183 Distanziale 2
7 GU98210616 Vite TBEI flangiata M6x16 inox 2
8 AP8144081 Gommino 1
9 AP8220460 Scodellino in gomma 1

25/07/2012 Pagina 40/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

3332
Forcella ant. |l
1

89

S o
8s
SS
55

L]

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 GU03530530 Vite M10x30 2
2 GU03530529 Rosetta 2
3 GU98620330 Vite 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
3 GU98620335 Vite M6x35 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
4 GU31490783 Fodero SX 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
4 GU32522610 Fodero sx cpl. 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
5 GU30526761 Bussola sup. 2
6 GU01530568 Rosetta 2
7 GU27530584 Anello di tenuta 40x52x9,5 2
8 GU32530501 Anello di fermo 2
9 GU01530571 Parapolvere 2
10 GU31525483 Stelo 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
10 GU32525410 Stelo 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
11 GU30525861 Bussola inf. 2
12 GUO03530551 Tampone 2
13 GUO03530553 Contromolla 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
13 GU32530502 Contromolla 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
14 GU31530583 Asta 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
14 GU32530503 Pompante cpl. 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
15 GU31530581 Molla 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
15 GU32526610 Molla 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
16 GU31530584 Tubo precarica 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
16 GU32526310 Tubo 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
25/07/2012 Pagina 41/93 W




e

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM

Prefisso motore:

| Gruppo [REVYS

33.32

T tAl)i[] Forcella ant. Il

Revisione [H

89

S o
8s
SS
55

L]

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti

17 GU31504583 Tappo cpl. 2

18 GU98620540 Vite 2

19 GU32494060 Base con cannotto 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

19 GU32494110 Base con cannotto 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

20 GU31513480 Ghiera M25X1 1

21 GU32493110 Piastra sup.forcella 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

21 GU32493160 Piastra sup.forcella 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

22 GU27530510 Rosetta 1

23 GU30512830 Dado M20x1,5 1

24 GU27530503 Gommino 4 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

24 GU32530506 Gommino 4 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

25 GU91181039 Distanziale 2

26 GU27530505 Scodellino 2

27 GU27530506 Dado 2

28 GU32530504 Segmento 2

29 GU31490683 Fodero DX 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

29 GU32522510 Fodero dx cpl. 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

30 GU03530547 Cavallotto inf. 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

30 GU31501283 Cavallotto inf. 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

31 GU31500483 Cavallotto 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

31 GU32500410 Cavallotto 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

32 GU66530505 Vite M8x30 4

33 GU98052560 Vite M10x60 2

25/07/2012 Pagina 42/93 W




—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.32

T tAl)i[] Forcella ant. Il

| Pos. | Codice | Descrizione _______|aia]
34 GU32530505 Anello OR 4118 2
35 GU32504210 Protezione stelo 2
36 GU23943410 Tappo cromato 4
37 GU32530610 Kit guarnizioni 1
38 GU32530611 Kit paraoli 1
25/07/2012 Pagina 43/93 ?




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo AN

33.33
Ammortizzatore post.
1

-
D &

m Descrizione m Varianti
1 GU32550260 Ammortizzatore posteriore Paioli 2
2 AP8152278 Vite TE flangiata M6x16 1
3 GU95005330 Rosetta 6,4x30x1,5 1
4 GU32555210 Perno 1
5 GU32555211 Perno 1
6 GU95129181 Rosetta ondulata 1
7 GU92606210 Dado M10x1,5 1
8 GU32558160 Protezione ammortiz.dx 1
9 GU32558260 Protezione ammortiz.sx 1
10 GU98690335 Vite TCEI 2
11 AP8121075 Bussolaa 'T' * 2
12 GU32558760 Perno 2

25/07/2012 Pagina 44/93 BY



e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.34

DI gPALN N Ruota anteriore

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU32610360 Ruota ant.nuda 2,15x18" 1
2 GU32613160 Mozzo ant. 1
3 GU32611660 Raggio 36
4 GU03631250 Nipples 36
5 GU32610860 Cerchio ant. 2,50x18" 1
6 GU31615260 Distanziale cuscinetti 1
7 GU92204221 Cuscinetto 2
8 GU90402642 Anello di tenuta 1
9 GU31614183 Perno ruota ant. 1
10 GU31613383 Disco freno ant. 1
11 GU03611445 Vite TE flangiata M8x20 6
12 GU31616384 Distanziale sx 1
13 GU93180111 Tappo 15 mm 1
14 GU32615660 Distanziale dx 1
15 GU12616101 Contrappeso 15 gr. 1
15 GU12616102 Contrappeso 20 gr. 1
15 GU12616103 Contrappeso 30 gr. 1
16 0000000 Copertura 1
17 0000000 Copertura 1
18 0000000 Copertura 1

25/07/2012

Pagina 45/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo AN

33.35

Ruota posteriore
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32630360 Ruota post.cpl. 3.00x16" 1
2 GU32692260 Mozzo 1
3 GU92204218 Cuscinetto 1
4 GU27633910 Distanziale 1
5 GU92204217 Cuscinetto 1
6 GU90402538 Anello di tenuta 25x40x7 1
7 GU32631160 Raggio L=125 18
8 GU32631460 Raggio L=135 18
9 GU03631250 Nipples 36
10 GU27616110 Contrappeso 10 gr. 1
10 GU27616111 Contrappeso 15 gr. 1
10 GU27616112 Contrappeso 20 gr. 1
10 GU27616113 Contrappeso 30 gr. 1
11 GU32630760 Cerchio post. 3.00x16" 1
12 GU31613381 Disco freno 1
13 GU98682425 Vite TCEI M8x25 6
14 GU32633360 Perno ruota post. 1
15 GU31634481 Rosetta 1
16 GU92606316 Dado M16x1,5 1
17 GU32632510 Elemento parastrappi 6
18 0000000 Copertura 1
19 0000000 Copertura 1
20 0000000 Copertura 1
21 GU32636160 Gomma 1
25/07/2012 Pagina 46/93




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:

— GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

3336

Impianto freno ant.
1

| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32650060 Impianto freno ant. 1
2 AP8152385 Vite TCEI M10x1,25 2
3 AP8152277 Vite TE flangiata M6x12 1
4 GU98370412 Vite TBEI M4x12 1
5 GU03660145 Pompa freno ant. 1
6 GU03661145 Coperchio pompa 1
7 GU03664045 Cavallotto 1
8 GU03604845 Perno leva 1
9 GU03605645 Leva freno 1
10 GU01659230 Spurgo+cappuccio 1
11 GU01659130 Perni+Molle pinza 1
12 GU01659131 Molla 1
13 GU32652210 Pinza freno ant.sx 1
14 AP8121915 Guarnizione 4
15 AP8113003 Vite tubo olio * 2
16 GU32657160 Tubo freno 1
17 GU32654610 Pastiglie-coppia 1
18 GU03749845 Interruttore stop 1
19 GU91181003 Distanziale 10,25X20X4 2

25/07/2012 Pagina 47/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

N

MOTO GUZzZI|

| Gruppo HENY

3337

Pompa freno post.
L

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32677060 Leva freno post. 1
2 GU14251001 Gommino 1
3 GU32667660 Molla 1
4 GU90706141 Anello OR 1
5 GU95129260 Rosetta elastica 1
6 GU95008310 Rosetta 10,5x22x2,5 1
7 AP8150436 Dado autobloc.basso 1
8 GU18257551 Blocchetto 1
9 GU95005311 Rosetta 1
10 GU95500221 Copiglia 1
11 GU03270300 Rosetta 8,4x15 1
12 GU92609007 Dado 1
13 GU32675260 Asta pompa freno 1
14 AP8133643 Pompa freno post. 1
15 AP8213057 Raccordo pompa post. 1
16 AP8113288 Soffietto in gomma 1
17 AP8152278 Vite TE flangiata M6x16 2
18 GU98682215 Vite TCEI 1
19 GU92650035 Dado flangiato 1
20 AP8101594 Fascetta D10,1* 2
21 GU00823950050 Tubo olio 1
22 AP8113241 Serbatoio olio freni cpl. 1
23 AP8113553 Tappo serbatoio 1
24 GU98682420 Vite TCEI M8x20 1
25 GU32677660 Eccentrico 1
26 GU95100059 Rosetta 5,25x14x1,5 1

25/07/2012 Pagina 48/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo HENY

33.38

Pinza freno post.
1

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU32653060 Pinza freno post. Brembo 1
2 GU31654681 Pastiglie-coppia 1
3 GU32635860 Piastra attacco pinza freno 1
4 GU31634281 Boccola 1
5 GU32634160 Distanziale 1
6 GU32657560 Tubo freno 1
7 GU32657060 Interruttore idraulico 1
8 AP8121915 Guarnizione 4
9 GU97202435 Vite 2
10 GU03270300 Rosetta 8,4x15 2
11 GU31659181 Kit perni+molla 1
12 GU31659281 Spurgo+cappuccio 1
13 AP8152300 Dado autobloc.flang. M8 1
14 GU96451316 Prigioniero 1
15 AP8134167 Piastra tubo freno 1
16 AP8152299 Dado autobloc.flang. M6 1
17 AP8221310 Guidacavo 1
18 AP8113003 Vite tubo olio * 1

25/07/2012 Pagina 49/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo HENY

33.39

Manubrio - Comandi
1

/ | |
13 12_13—\& @27

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32769860 Specchio retrovisore SX 1
2 GU32769460 Specchio retrovisore DX 1
3 GU32093060 Cavo frizione 1
4 GU32117560 Cavo apertura gas 1
5 GU32117860 Cavo chiusura gas 1
6 GU32738810 Devioluci dx 1
7 GU32603310 Manopola dx 1
8 GU98690335 Vite TCEI 2
9 GU32602860 Peso antivibrante v.cromo 2
10 GU32600360 Manubrio 1
11 GU32605510 Leva frizione 1
12 GU94321074 Molla 7x1,1x25 1
13 GU32137060 Cavo starter 1
14 GU01609630 Fascetta L46 mm 2
14 GU03609600 Fascetta L36 mm 1
15 GU32738010 Devioluci sx 1
16 GU32603010 Manopola sx 1
17 GU29759150 Interruttore cavalletto 1
18 GU39094200 Tappo 1
19 GU98230510 Vite TBEI 1
20 GU95008305 Rosetta 5,3X10X1 1
21 GU95021105 Rosetta dentellata 1
22 GU30602500 Registro 1
23 AP8213028 Vite 1
24 AP8213388 Dado autobloc. 1
25 GU30601060 Morsetto 1
26 GU97202325 Vite TE flang.nera M6x25 2
27 AP8221310 Guidacavo 1

25/07/2012 Pagina 50/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

33.39

Manubrio - Comandi
1

| Pos. | Codice | Descrizione _________Jata| ___________ varanti |
28 GU91181003 Distanziale 10,25X20X4 2

25/07/2012 Pagina 51/93 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [REHVYS
33.40
Cruscotto

Revisione [H

| Pos. | Codice | Qtal  vVaranti |
1 GU32760060 Cruscotto cpl. 1

1 GU32760061 Cruscotto cpl. 1 Paese:Gran Bretagna[UK], Stati Uniti d'America[USA]
2 GU32766560 Coperchio inf. 1

3 GU32761810 Protezione 1

4 GU32766210 Mascherina 1

5 GU32762910 Guarnizione 1

6 GU32762810 Pulsante Trip 1

7 GU32745710 Pulsante Hazard 1

8 AP8221242 Vite autof.speciale 3,5x20 3

9 GU98370609 Vite TBEI M6x10 2

10 GU95005306 Rosetta 6,4x13x1,5 2

11 GU93222023 Silent-block 2

12 GU95021206 Rosetta 3

13 GU92606206 Dado 3

14 AP8121032 Bussola 2

15 GU32766810 Coperchio 1

16 GU23922210 Perno 2

17 GU32782510 Blocchetto avviamento-blocc. 1

18 AP8152288 Vite TE flangiata 1

19 AP8150349 Vite speciale M8x15 1

20 GU32766060 Piastra supporto 1

21 GU19705900 Tampone 1
25/07/2012 Pagina 52/93 W




e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.41

I gAY I] Fanaleria anteriore

m Descrizione m Varianti

1 GU32506360 Staffa supporto fanale 1

2 GU32740510 Fanale ant. 1 Paese:Altri paesi Europa[EU], Stati Uniti d'America[USA]

2 GU32740511 Fanale ant.c/o guida sx 1 Paese:Australia[AUS], Giappone[J], Gran Bretagna[UK]

3 GU32753410 Distanziale 2

4 GU32750660 Indicatore dire.ant.dx/post.sx 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

GU32750661 Indicatore dire.ant.dx/post.sx 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

5 GU32751660 Indicatore dire.ant.sx/post.dx 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

5 GU32751661 Indicatore dire.ant.sx/post.dx 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

6 GU92787006 Dado cieco M6x1 2

7 GU98370655 Vite TBEI 2

8 GU95021206 Rosetta 2

9 GU93450105 Lampada 1

10 GU93450232 Lampada 12V-55/60W 1

11 GU31740383 Ghiera cromata 1

12 GU32740210 Calotta ant.nera 1

13 GU32740410 Gruppo ottico 1 Paese:Altri paesi Europa[EU], Stati Uniti d'America[USA]

13 GU32740411 Gruppo ottico c/o guida sx 1 Paese:Australia[AUS], Giappone[J], Gran Bretagna[UK]

14 GU32753711 Vetro indicatore dire. 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

14 GU32753760 Vetro indicatore dire. 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

15 GU93450126 Lampada arancio 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

15 GU93450127 Lampada 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

16 GU01743790 Claxon tono acuto H 1

17 GU01743791 Claxon tono acuto L 1

18 GU01744200 Staffa 2

19 GU03744760 Mascherina claxon 2

25/07/2012 Pagina 53/93 W




—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.41

I gAY I] Fanaleria anteriore

m Descrizione m Varianti
20 AP8224163 Catadiottro ambra 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
21 AP8148587 Supporto catadiottro 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
22 AP8152174 Vite TBEI 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
23 AP8152306 Dado autobloc.flang. m5 4 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
24 GU32781810 Piastra 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
25 GU98880540 Vite M10x40 2
26 GU98370831 Vite TBEI M8x30 2
27 GU95005308 Rosetta 8,4x14,57x1,6 2

25/07/2012 Pagina 54 /93




Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo AN

33.42

Fanaleria posteriore
1

| Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32751611 Indicatore dire.ant.sx/post.dx 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
1 GU32751660 Indicatore dire.ant.sx/post.dx 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
2 GU32740960 Fanale post. 1
3 GU32750611 Indicatore dire.ant.dx/post.sx 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
3 GU32750660 Indicatore dire.ant.dx/post.sx 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
4 GU98370621 Vite TBEI M6x20 2
5 GU92660007 Dado flangiato M6x9 2
6 GU03740930 Fanale post. 1
7 GU93450224 Lampada 1
8 GU93231605 Bussola antivib. 3
9 GU98350218 Vite TBEI 3
10 GU32745260 Fanale targa 1
11 GU32753711 Vetro indicatore dire. 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
11 GU32753760 Vetro indicatore dire. 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
12 GU93450126 Lampada arancio 2 Paese:Australia[AUS], Altri paesi EuropalEU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
12 GU93450127 Lampada 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
13 AP8152306 Dado autobloc.flang. m5 2
25/07/2012 Pagina 55/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Gruppo HENY

33.45

Impianto elettrico ant.
1

uh.""i-
&
l’{; £ 2]
1
W
| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |

1 AP8124936 Sensore temperatura aria 1
2 GU32747160 Cablaggio principale 1
3 GU29759150 Interruttore cavalletto 1
4 GU32748260 Cablaggio claxon 1

25/07/2012 Pagina 56/93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo AN

33.46

Impianto elettrico cent.
1

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU30716500 Bobina AT. 2
2 GU20716720 Supporto bobina 2
3 GU98680125 Vite M4x25 4
4 GU95008204 Rosetta 4,3x8x0,5 4
5 GU92630104 Dado M4x0,7 4
6 GU98680360 Vite TCEI M6x60 2
7 GU95008206 Rosetta 6,15x11x0,8 4
8 GU92630707 Dado 2
9 GU32718310 Cavo AT. 2
10 GU14717600 Cappuccio 2
11 GU03717450 Pipetta candela 2
12 GU32724510 Cablaggio folle-olio 1
13 GU32747160 Cablaggio principale 1
14 AP8124528 Sensore tachimetro cpl. 1
15 AP8124977 Interruttore rotativo 1
16 GU29729461 Sensore temperatura olio 1
17 GU03163330 Supporto sensore 1
18 GU95004210 Rosetta 10,2x18x2 1
19 GU32727010 Sonda lambda 1
20 GU01721600 Sensore di fase 1
21 GU98682212 Vite TCEI M5x12 2
22 GU95008205 Rosetta 5,3x10x0,8 2
23 GU90706141 Anello OR 1
24 GU01722700 Guarnizione 0,3mm 1
24 GU01722701 Guarnizione 0,4 mm 1
24 GU01722702 Guarnizione 0,6mm 1
24 GU01722703 Guarnizione 1
24 GU01722704 Guarnizione 1Imm 1

25/07/2012 Pagina 57/93 BY



—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.46

DIl 1) Impianto elettrico cent.

m Descrizione m Varianti
24 GU01722705 Guarnizione 1,5mm 1
24 GU29722760 Guarnizione 0,5 mm 1
25 GU31717061 Candela NGK BR8ES 2
26 AP8212588 Diodo di sicurezza 1
27 AP8152277 Vite TE flangiata M6x12 2
28 AP8121852 Rosetta 20x30x1 2
25/07/2012 Pagina 58/93 ?




MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo WY

33.47

Impianto elettrico post.
1

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 GU32747160 Cablaggio principale 1

2 GU32747910 Cablaggio massa-batteria 1

3 977308 Centralina 1 Anno:2006[6]
3 GU32729510 Centralina 1 Anno:2004[4], 2005[5]
4 AP8127073 Batteria 1

5 AP8220263 Tubo sfiato 4x8 1

6 AP8144538 Guarnizione 1

7 AP8124266 Sensore inclinazione 1

8 AP8220283 Gommino * 2

9 AP8124869 Rele' iniezione 1

10 AP8220546 Gommino supporto rele' 1

11 GU14609650 Fascetta 3,6x20,6 31

11 GU49609601 Fascetta 2,4x92 1

12 AP8224462 Rele' 12V/30A 2

13 GU32418210 Staffa 1

14 AP8144046 Gommino supporto sensore 1

15 GU32748010 Cablaggio 1

16 GU30729330 Sensore temperatura aria 1

17 GU30027931 Guarnizione 1

18 AP8150421 Vite autof. 2,9x12 2

19 AP8152329 Vite SWP t.croce flang. M5x20 6

20 AP8127346 Fusibile 3A 2

20 GU28742560 Fusibile 15A 5

21 AP8124274 Scatola portafusibili 1

22 GU28742562 Fusibile 30A 3

23 AP8112811 Gommino portafusibili 1

24 GU98682215 Vite TCEI 2

25 GU95100059 Rosetta 5,25x14x1,5 2

25/07/2012 Pagina 59/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




Com— Prefisso telaio: ZGULM
T NEVADA Prefisso motore:
|

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo WY

33.47

Impianto elettrico post.
1

Nope——

L

> 1\

W

—T

[os]

} —11
28 13 19 g 7
| Pos. | Codice | Descrizione ___|aQta] Varianti
26 AP8102375 Clip m5 2
27 GU31112965 Staffa supporto filtro 1
28 GU32517710 Decalco "Battery service" 1 Anno:2006[6]
29 GU95129101 Rosetta 1

25/07/2012 Pagina 60/ 93 ?



—

MOTO GUZZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [REVYS

33.48

DI FALL N Kit serrature

3
o g |
-_'-—_
mm
GU32736860 Kit serrature Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]

1 GU32736861 Kit serrature 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

2 GU32782510 Blocchetto avviamento-blocc. 1

3 GU32103960 Tappo serbatoio 1 Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],

Gran Bretagna[UK]

3 GU32103961 Tappo serbatoio 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]

4 GU02468100 Serratura sella 1

5 GU32735510 Chiave liscia grezzo-guscio go 1

5 GU32735511 Chiave liscia grezzo-guscio cr 1

6 AP8150349 Vite speciale M8x15 1

7 AP8152288 Vite TE flangiata 1

8 GU98210616 Vite TBEI flangiata M6x16 inox 2

9 AP8102913 Piastra attacco sella pass. 1

10 GU32462160 Cavo serratura sella 1

11 GU98350330 Vite TBEI M6x30 2

12 GU95008306 Rosetta 6,4x12x1,2 2

13 AP8152299 Dado autobloc.flang. M6 2

25/07/2012 Pagina 61/93 W




Com— Prefisso telaio: ZGULM
= NEVADA Prefisso motore:
M

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

33.49

Decalco e Targhette
1

= HEFCRE Tou GRERATE THIE VESCLE. KEAD
THE CPMEN  RAFAL AHG &L LABFLE.

o MLTAETE WEAR AH LF RISED MITTIETILE
HELET, ro psbarinr, and grmemsien

| Pos. | Codice | Descrizione __Jaowtal  Variamti |
1 GU32922060 Decalco Nevada 750 I.E. 2 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.], Nero Guzzi
2004[n.g.], Rosso Lario 2005]r.l.]
2 977362 Decalco nero "Nevada Classic" 2 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]
2 977362 Decalco nero "Nevada Classic" 2 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
2 977363 Decalco grigio "Nevada Classic 2 Anno:2006(6], 2007(7]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Nero Guzzi
2006[g.b.], Rosso 2006[red]
3 GU03917570 Decalco "ltalian Story" 1
977336 Targhetta DX "Moto Guzzi" 1 Anno:2006[6], 2007(7]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Bianco Diamante
2007[d.wh.], Nero Guzzi 2006[g.b.], Rosso 2006[red], Giallo
2006[ye]
4 GU03917844 Dec."MotoGuzzi" dx rosso/cromo 1 Anno:2005(5]
Colore veicolo:Rosso Lario 2005]r.l.]
4 GU03917844 Dec."MotoGuzzi" dx rosso/cromo 1 Anno:2004[4], 2005(5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
4 GU32917860 Dec."MotoGuzzi" dx 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
5 GU32921560 Decalco filetto dx 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g..], Nero Guzzi
2004[n.g.], Rosso Lario 2005]r.l.]
6 977485 Libretto uso e manut. I/F/D 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Paese:Altri paesi Europa[EU]
6 977486 Libretto uso e manut. NL/E/UK 1 Anno:2006(6], 2007(7]
Paese:Australia[AUS], Altri paesi Europa[EU], Giappone[J],
Gran Bretagna[UK]
6 977487 Libretto uso e manut. 1 Anno:2006[6], 2007[7]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]
6 GU32900060 Libretto uso e manut. 1 Anno:2004[4], 2005[5]
Paese:Altri paesi Europa[EU]

25/07/2012 Pagina 62/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo HENY

33.49

Decalco e Targhette
1

WEFCA} TGy GPERTE THIR VESCLE. READ

THE STAMER B MAFAL AHG AL LABELE.
* ALWNTE WEAT 4H LS RISED WOTORETELR
HELRET, ro grvbarioe, and arsemsien

| Pos. |  Codice | Descrizione _Jaota]  Variamti_ |
6 GU32900061 Libretto uso e manut. 1 Anno:2004([4], 2005(5]
Paese:Australia[AUS], Giappone[J], Gran Bretagna[UK]
6 GU32900062 Libretto uso e manut. 1 Anno:2004[4], 2005(5]
Paese:Stati Uniti d'America[USA]
7 GU32921561 Decalco filetto sx 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.], Nero Guzzi
2004[n.g.], Rosso Lario 2005]r.l.]

8 977337 Targhetta SX "Moto Guzzi" 1 Anno:2006(6], 2007(7]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Bianco Diamante
2007[d.wh.], Nero Guzzi 2006[g.b.], Rosso 2006[red], Giallo

2006[ye]
8 GU03917944 Dec.sx "MotoGuzzi" rosso/cromo 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.l.]
8 GU03917944 Dec.sx "MotoGuzzi" rosso/cromo 1 Anno:2005[5]

Colore veicolo:Rosso Lario 2005]r.l.]
8 GU32917960 Dec."MotoGuzzi" sx 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]
9 GU32944310 Decalco protezione 1
10 GU30944300 Decalco "Attention" 1
11 977614 Decalco-serie 1 Anno:2006[6], 2007[7]

Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Nero Guzzi

2006(g.b.]
11 977615 Decalco-serie 1 Anno:2006[6], 2007[7]

Colore veicolo:Rosso 2006[red]
11 977616 Decalco-serie 1 Anno:2006[6]

Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
11 GU32923360 Decalco-serie 1 Anno:2005[5]

Colore veicolo:Rosso Lario 2005[r.l.]
11 GU32923360 Decalco-serie 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Grigio Luce 2004[g.|.]
11 GU32923361 Decalco-serie 1 Anno:2004[4], 2005[5]

Colore veicolo:Nero Guzzi 2004[n.g.]

25/07/2012 Pagina 63/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:

@ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

TELAIO

33.49
Decalco e Targhette
1

| Pos. | Codice | Descrizione __Jaowtal  Variamti |
11 GU32923365 Decalco-serie tecniche 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
12 GU30970200 Telo coprimoto 1
13 GU32909960 Trousse attrezzi 1
14 977358 Decalco bianco 4 Anno:2006[6]
Colore veicolo:Rosso 2006([red]
14 977360 Decalco filetto grigio 4 Anno:2006(6]
Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.], Nero Guzzi
2006(g.b.]
14 977439 Decalco filetto nero 4 Anno:2006(6]
Colore veicolo:Giallo 2006[ye]
15 GU01517700 Decalco "Aquilia" 2
16 978413 Decalco-serie carroz.centrale 1 Anno:2007[7]
Colore veicolo:Bianco Diamante 2007[d.wh.]

25/07/2012 Pagina 64/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

e

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [REFVYS
33.50

Revisione [H

IXYdgrAl )1 Impianto recupero vapori benzina

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 AP8102678 Filtro a carboni 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
2 AP8102688 Fascetta d.76 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
3 GU32439260 Supporto canister USA 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
4 GU98210616 Vite TBEI flangiata M6x16 inox 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
5 AP8102376 Clip M6 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
6 856063 Tubo SAE 30 d.12,7x6,35 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
7 856062 Tubo SAE 30d.11,11x4,8 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
8 AP8120116 Raccordo a tre vie 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
9 GU32115210 Raccordo 2 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
10 GU01102520 Valvola pressione 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
11 AP8102159 Fascetta 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
12 AP8102239 Fascetta 12,5x8 3 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
13 AP8102765 Fascetta clic bianca D.13,5x6 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
14 AP8101595 Fascetta D10,1* 6 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
15 AP8121586 Guidacavo 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
16 AP8201417 Guidacavo 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
17 AP8221114 Guidacavo 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
18 856064 Tubo SAE 30d.14,3x7,9 1 Paese:Stati Uniti d'America[USA]
25/07/2012 Pagina 65/93 W




e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM

Prefisso motore:

| Gruppo [IVISIRLE:

34.01

DI gPAL N Carter

Revisione [H

S0 9
VA 0
1
0

5

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU32000310 Basamenti-coppia grigi 1
2 GU96451560 Prigioniero 4
3 GU96451430 Prigioniero 4
4 GU96508055 Prigioniero 2
5 GU19015020 Boccola 4
6 GU61270300 Rosetta elastica 8x15x0,3 6
7 GU92606208 Dado M8x1,25 6
8 GU19003800 Raccordo 1
9 GU19016320 Tappo 1
10 GU04000500 Anello di tenuta 1
11 GU98682325 Vite TCEI M6x25 12
12 GU20003510 Coppa olio motore grigio 1
13 GU19003602 Guarnizione 1
14 GU31003766 Tappo scarico olio M10x1 1
15 GU01528930 Guarnizione 10x18x1,5 1
16 GU20003410 Coperchietto grigio 1
17 GU90706444 Anello OR 1
18 GU27004985 Tappo carico olio 1
19 GU90706281 Anello OR 28,24x2,62 1
20 GU12003702 Tappo scarico olio 1
21 GU95100709 Guarnizione 20,1x28x2 1
22 GU27152885 Bullone 1
23 GU12154200 Guarnizione 8,25x15x1 1
24 GU32999510 Paraoli-serie 1
25 GU32999010 Guarnizioni-serie 1
26 GU13021900 Dado a colonna 4
27 GU95129180 Rosetta 10,5X18X0,8 4
28 GU32991060 Motore cpl.s.za cambio 1
25/07/2012 Pagina 66/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVIRLE
34.01
Carter

1

| Pos. | Codice ] Descrizione _________|aia] Varianti
29 GU90706076 Anello OR 2

25/07/2012 Pagina 67/93 ?



NoToelzz NEVADA
\_/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [IVISIEE:

34.02

Coperchio distribuzione

Revisione [H

| Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32001410 Coperchio distribuzione grigio 1

2 GU19001200 Guarnizione 1

3 GU98682325 Vite TCEI M6x25 10

4 GU98680330 Vite TCEl M6x30 2

5 GU19002020 Boccola 6,6x9x13 2

6 GU32001610 Coperchio generatore 1

7 GU27001136 Flangia coperchio alternatore 1

8 GU98680335 Vite TCEl M6x35 5

9 GU90402842 Anello di tenuta 1

10 GU19007700 Gommino 1

25/07/2012 Pagina 68/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

| Gruppo [IVISIISTE
34.03

Testa cilindro
1

| Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |

1 GU32022110 Testa dx grigio 1
2 GU32022210 Testa sx grigio 1
3 GU61036801 Guidavalvola 4
4 GU90353009 Anello elastico 4
5 GU96506042 Prigioniero 4
6 GU19025300 Piastra antivibrante 4
7 GU19021920 Dado 2
8 GU19037820 Paraolio 4
9 GU32023660 Coperchio testa 2
10 GU19023700 Guarnizione 2
11 GU92603010 Dado M10X1,5 4
12 GU13021900 Dado a colonna 4
13 GU95129180 Rosetta 10,5X18X0,8 4
14 GU96510214 Prigioniero M10x214 4
15 GU96510181 Prigioniero M10x182 4
16 GU98692325 Vite TCEl M6x25 10
17 GU19032980 Spessore 4
18 GU19021360 Boccola 2
19 GU27022060 Guarnizione 2
20 GU96508145 Prigioniero M8x143 2
21 GU61270300 Rosetta elastica 8x15x0,3 2
22 GU93180245 Tappo 4
23 AP8144071 Gommino marmitta 1 Specifiche Tecniche:Prima serie[1A]
24 GU32023410 Coperchio testa 2
25 AP8152339 Vite TBEI flangiata M5x9 2
26 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 2

25/07/2012 Pagina 69/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Gruppo [IVISIISTEE

34.04

Albero motore cpl.
1

m Descrizione m Varianti
1 GU32064110 Albero motore cpl. 1
2 GU19065400 Tappo 1
3 GU27061585 Biella cpl. 2
4 GU19062261 Vite 4
5 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 6
6 GU27062060 Semiguscio bronzina 4
7 GU27065660 Semiguscio bronzina ant. 2
8 GU27066560 Semiguscio bronzina post. 2
9 GU27066460 Semirosetta 2
10 GU32060210 Pistone cpl. 2
11 GU32060710 Fascia elastica cava la 2
12 GU19061063 Fascia raschiaolio 2
13 GU27061286 Spinotto 2
14 GU27061385 Anello di fermo 4
15 GU27060860 Fascia elastica cava 2a 2
16 GU32060610 Kit fasce elastiche 2
17 GU27061885 Boccola 2
18 GU19067700 Vite 6
19 GU32060110 Cilindro con pistone grigio 2
20 GU61027200 Anello OR 2
21 GU27020820 Guarnizione 2

25/07/2012 Pagina 70/93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzZI|

| Gruppo [IVISIISEE
34.05
Distribuzione
1

| Pos. | Codice | Descrizione __Jaowtal  Variamti |
1 GU20036020 Valvola aspirazione 2
2 GU20036120 Valvola scarico 2
3 GU23217800 Rosetta di sicurezza 2
4 GU27037521 Molla 4
5 GU31038015 Piattello sup. 4
6 GU61038100 Semicono 8
7 GU19030500 Bilanciere 4
8 GU19034000 Vite 4
9 GU92602406 Dado M6x1 4
10 GU19032080 Perno bilanciere 2
11 GU32032310 Rosetta di rasamento 4
12 GU90271018 Anello Seeger 4
13 GU31037015 Piattello inf. 4
14 GU19032980 Spessore 4
15 GU19027500 Manicotto 2
16 GU32053410 Albero a camme 1
17 GU32054510 Ingran.distribuz. 1
18 GU61054900 Bullone 2
19 GU19058021 Catena distribuzione 1
20 GU19058220 Tendicatena distribuzione 1
21 GU98882316 Vite 1
22 GU95129115 Rosetta 1
23 GU19055700 Settore fermo 2
24 GU90353029 Anello elastico 1
25 GU19045861 Punteria 4
26 GU31045015 Asta bilanciere 4
27 GU32051710 Ruota fonica 1
28 GU98054422 Vite M8x22 1

25/07/2012 Pagina 71/93 BY



Com— Prefisso telaio: ZGULM
T NEVADA Prefisso motore:
|

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVISIISEE
34.05
Distribuzione
1

26

\S\N
31|T 16 23
J \ ﬁ%
) B
) U

28 29 27 1!!3

| Pos. | Codice | Descrizione __________Jawt| ___________ varanti |
29 GU95100244 Rosetta 1

25/07/2012 Pagina 72/93 ?



MOTO GUZzI

—~——

NEVADA

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVISIEE:

34.08

Corpo farfallato

Revisione [H

| _Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32112510 Gruppo corpi farfallati 1

2 GU32530508 Potenziometro 1

3 GU32115010 Pipa aspirazione dx 1

4 GU32115710 Iniettore cpl. 2

5 GU32530509 Asta 1

6 AP8152298 Vite TBEI flangiata M5x16 2

7 GU32115510 Guarnizione 1

8 GU32115011 Pipa aspirazione sx 1

9 GU98682322 Vite TCEI M6x22 4

10 GU03013800 Rosetta 6,4x12 4

11 GU98310609 Vite M6x10 2

12 GU95100116 Rosetta 6,25x10x1,5 2

13 GU93305057 Fascetta 57x59,5x10 2

14 GU32114310 Manicotto 2

15 GU93305061 Fascetta 61/65,5 2

16 GU32112610 Corpo farfallato dx 1

17 GU32112611 Corpo farfallato sx 1

18 GU32718010 Fascetta 2

25/07/2012 Pagina 73/93 W



MOTO GUZzI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVISISLE:

34.11

IXYdgrle )1} Pompa olio

Revisione [H

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU19146422 Pompa olio 1
2 GU92252210 Cuscinetto a rulli 10x22x20 1
3 GU20147810 Albero pompa olio 1
4 GU20148410 Rotore int. 1
5 GU20148610 Rotore est. 1
6 GU92296723 Rullo 1
7 GU98620335 Vite M6x35 3
8 641541 Sensore pressione olio 1
8 GU32768710 Sensore press.olio 1
9 887093 Raccordo trasmettitore 1
9 GU32768810 Raccordo trasmettitore 1
10 GU19018920 Spina 2
11 GU19152200 Filtro olio 1
12 GU98084314 Vite TE M6x14 1
13 GU95187006 Piastrina 1
14 GU27153085 Filtro olio 1
15 GU31159050 Tappo 1
16 GU18144350 Rosetta 18,25x24x1 3
17 GU20147710 Ingran.pompa 1
18 GU19149800 Rosetta 10,5x16x1 1
19 GU92602510 Dado M10x1,25 1
20 GU31016050 Tappo 1
21 GU18161150 Guarnizione in alluminio 14,25 1
22 GU90706111 Anello OR 1
23 GU95008206 Rosetta 6,15x11x0,8 3
24 GU94321079 Molla 1
25 GU95100602 Guarnizione 1
26 GU31150950 Pistoncino 1
25/07/2012 Pagina 74/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\/ GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVSIRLE
34.11
Pompa olio
1

| Pos. | Codice | Descrizione _________Jat| ____________ varanti |
27 GU95100309 Rosetta 1

25/07/2012 Pagina 75/93 ?



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Gruppo [IVISILE:
34.12

Frizione |
1

12116 10 151; 4 3 2

\ 1
M—=0 Lgq R 5
[\ \
17 18 19
| Pos. | Codice | Descrizione Qtal  vVaranti |
1 GU32080310 Frizione 1
2 GU19083462 Scodellino frizione 1
3 GU90272075 Anello elastico 1
4 GU32084410 Disco frizione condotto 1
5 GU32067910 Corona 1
6 GU14217901 Rosetta zigrinata 6,4x10x0,7 9
7 GU98084316 Vite TE 6
8 GU32200410 Campana frizione 1
9 GU93180220 Tappo 1
10 GU92201225 Cuscinetto 25x52x15 1
11 GU19203460 Piastra fissaggio cuscinetto 1
12 GU98084314 Vite TE M6x14 3
13 GU01528930 Guarnizione 10x18x1,5 1
14 GU98682330 Vite TCEl M6x20 11
15 GU98680435 Vite TCEI M8x35 5
16 GU98680450 Vite TCEI M8x50 1
17 GU61270300 Rosetta elastica 8x15x0,3 6
18 GU92606208 Dado M8x1,25 1
19 GU31003766 Tappo scarico olio M10x1 1
20 GU90403246 Anello di tenuta 32x45x7 1

25/07/2012 Pagina 76/ 93 FV



N

MOTO GUZzZI|

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [IVISILE:

34.13

Descrizione [iFgbAleIstAll

Revisione [H

1
13 14 15 16
lllll \ \ I|
| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU14090201 Leva disinnesto frizione 1
2 GU14090400 Vite registro 1
3 GU92606508 Dado 1
4 GU94321105 Molla ritorno leva 1
5 GU95780271 Spina 7x39 1
6 GU95500222 Copiglia 1
7 GU14086100 Corpo esterno 1
8 GU90706170 0O-ring 17,13x2,62 1
9 GU12087001 Cuscinetto reggispinta 1
10 GU14086000 Corpo intermedio 1
11 GU90400616 Anello di tenuta 6x16x7 1
12 GU27210760 Albero di rinvio Z=16 1
13 GU20085720 Asta spingipiattello 1
14 GU90706235 O-ring 23,52x1,78 1
15 GU19213760 Distanziale 1
16 GU19356760 Dado di sicurezza 1
25/07/2012 Pagina 77/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Gruppo [IVISIISTEE
34.14

Scatola cambio
1

| Pos. | Codice | Descrizione __Jaowtal  Variamti |
1 GU32200810 Coperchio cambio 1
2 GU92204215 Cuscinetto 15x35x11 2
3 GU90402841 Anello di tenuta 28x40x7 1
4 GU90706140 O-ring 13,95x2,92 1
5 GU32213810 Piastra fiss.albero secondario 1
6 GU98682314 Vite TCEI M6x14 4
7 GU14217901 Rosetta zigrinata 6,4x10x0,7 4
8 GU32208210 Paratia olio 1
9 GU19202320 Boccola 10,25x15,7x8 2
10 GU23200370 Guarnizione 1
11 GU19207220 Sensore folle 1
12 GU12154200 Guarnizione 8,25x15x1 1
13 GU19237800 Vite con eccentrico M12x1,25 1
14 GU92606512 Dado basso M12x1,25 1
15 GU19201120 Guarnizione 1
16 GU19002020 Boccola 6,6x9x13 4
17 GU32200210 Scatola cambio 1
18 GU98682330 Vite TCEI M6x20 5
19 GU98680435 Vite TCEI M8x35 4
20 GU92201120 Cuscinetto a sfere 20x42x12 1
21 GU32991510 Cambio cpl.c/o campana 1 Anno:2003(3], 2004(4], 2005(5]
Specifiche Tecniche:Cambio 1a serie numerazione GL[C1]
21 GU32991511 Cambio cpl.c/o campana 1 Anno:2005[5], 2006[6], 2007[7]
Specifiche Tecniche:Cambio 2a serie numerazione GM[C2]
22 GU32206510 Tappo sfiato 1
23 GU01528930 Guarnizione 10x18x1,5 2
24 GU12022600 Tappo olio 1
25 GU90706203 Anello OR 20,24X2,62 1

25/07/2012 Pagina 78/93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
\_/ GUO75 - Nevada Classic [E 750 2004-2008

| Gruppo [IVISIISTEE
34.14

Scatola cambio
1

| Pos. |  Codice | Descrizione _Jaota]  Variamti_ |
26 GU31003766 Tappo scarico olio M10x1 1
27 GU98680335 Vite TCEI M6x35 2

25/07/2012 Pagina 79/93 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [IVISILE:

34.15

Descrizione [{ecIig]s]lo]

0

19 17 1

15 14 1121 3223 4 2324 27 26 29
m Descrizione m Varianti
1 GU23210570 Albero primario Z=11 1 Anno:2005[5], 2006[6], 2007[7]
Specifiche Tecniche:Cambio 1a serie numerazione GL[C1]
1 GU32210510 Albero primario Z=11 1 Anno:2005[5], 2006(6]
Specifiche Tecniche:Cambio 2a serie numerazione GM[C2]
2 GU32212010 Ingranaggio 5a AP Z=20 1 Anno:2005(5], 2006(6], 2007[7]
Specifiche Tecniche:Cambio 1a serie numerazione GL[C1]
2 GU32212011 Ingranaggio 5a AP Z=25 1 Anno:2005[5], 2006[6]
Specifiche Tecniche:Cambio 2a serie numerazione GM[C2]
3 GU19215460 Rosetta di rasamento 3
4 GU90271124 Anello Seeger 2
5 GU32211810 Ingranaggio 4a AP Z=18 1
6 GU32211410 Ingranaggio 3a AP 7=18 1
7 GU92251028 Gabbia a rulli 1
8 GU23211372 Ingranaggio 2a AP 7=14 1
9 GU32211110 Ingran.rinvio AP Z=21 1
10 GU92218417 Cuscinetto AP 17x40x17,5 1
11 GU19214660 Rosetta di spallamento 2
12 GU10054100 Dado di sicurezza 2
13 GU92230320 Cuscinetto AP 20x37x17 1
14 GU19213661 Albero secondario 1 Anno:2003(3], 2004[4], 2005[5]
Specifiche Tecniche:Cambio 1a serie numerazione GL[C1]
14 GU32213610 Albero secondario 1 Anno:2005[5], 2006[6], 2007[7]
Specifiche Tecniche:Cambio 2a serie numerazione GM[C2]
15 GU19212900 Distanziale 1
16 GU92201220 Cuscinetto 20X47X14 1
17 GU19213720 Distanziale 1
18 GU90706188 Anello di tenuta 18,77X1,78 1
19 GU90271121 Anello Seeger 1
20 GU32214510 Ingranaggio 2a AS 7=23 1
25/07/2012 Pagina 80/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

e~

MOTO GUZZI

—~—

NEVADA
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVISILE:
34.15
Cambio
1

0

19 17 18 16 15 14 20

1121 3223 4 2324 27 26 29
m Descrizione m Varianti
21 GU32214810 Ingranaggio 3a AS Z=23 1
22 GU32215010 Ingranaggio 4a AS 7=19 1
23 GU23215270 Ingranaggio 5a AS Z=18 1 Anno:2003[3], 2004[4], 2005[5]
Specifiche Tecniche:Cambio 1a serie numerazione GL[C1]
23 GU32215210 Ingranaggio 5a AS Z=22 1 | Anno:2005[5], 2006[6], 2007(7]
Specifiche Tecniche:Cambio 2a serie numerazione GM[C2]
24 GU32214010 Ingranaggio 1a AS 7=26 1
25 GU39238100 Rosetta di spallamento 1
26 GU92234716 Cuscinetto 1
27 GU10214300 Spessore 1,5 mm 1
27 GU10214301 Spessore 1,7 mm 1
27 GU10214302 Spessore 1,8 mm 1
27 GU10214303 Spessore 1,9 mm 1
27 GU10214304 Rosetta 2 mm 1
27 GU10214305 Spessore 2,1 mm 1
28 GU32202010 Sgocciolatoio 1
29 GU90271117 Anello Seeger 1
25/07/2012 Pagina 81/93 W




MOTO GUZzI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [IVISIRLE:

34.16

I Al 4[] Selettore cambio

Revisione [H

14 13 12

SN
11 16

7

| Pos. | Codice | Descrizione __Jaowtal  Variamti |
1 GU32234410 Desmodromico 1
2 GU19234600 Piolo 4
3 GU90274026 Anello elastico 1
4 GU32231210 Forchetta AP 1
5 GU32231010 Forchetta AS 2
6 GU32233010 Rullo 3
7 GU98230612 Vite 1
8 GU32236210 Preselettore cpl. 1
9 GU20208520 Distanziale 1
10 GU32238210 Molla richiamo selettore 1
11 GU32234710 Leva 1
12 GU32234810 Rosetta 1
13 GU32234110 Molla 1
14 GU32235710 Piastra 1
15 GU98257618 Vite 2
16 GU32234910 Rosetta 6,4x20x1 1
17 GU14217901 Rosetta zigrinata 6,4x10x0,7 2
25/07/2012 Pagina 82/93




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzI

—~——

| Gruppo [IVISIISTEE

34.43

Alternatore - Regolatore
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU32712411 Alternatore (Ducati) 1
2 GU32703810 Regolatore (Ducati) 1
3 GU30714201 Rosetta 16,25x24,5x5 1
4 GU92606516 Dado M16 1
5 GU29711460 Calotta ant. 1
6 GU98680265 Vite TCEI 3
7 GU29217960 Rosetta 5,9X3X0,8 3
8 GU19007700 Gommino 1
9 GU31712365 Distanziale 1
10 GU91600450 Chiavetta 1
11 GU29711960 Calotta post. 1
12 AP8152281 Vite te flang. 2
13 GU28576591 Clip M6 2
14 GU95100125 Rosetta 2

25/07/2012 Pagina 83/93 BY



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

| Gruppo [IVSIISIE
34.44
Motorino avviamento

Revisione [H

i
m Descrizione m Varianti
1 GU30730711 Motorino avviamento Valeo 1
2 GU98082435 Vite TE M8x35 2
3 GU30530510 Pignone cpl. 1
4 GU30530511 Kit spazzole 1
5 0000000 Copertura 1
6 0000000 Copertura 1
7 0000000 Copertura 1
8 0000000 Copertura 1
9 GU30530512 Kit revisione motorino avv. 1
10 GU95008208 Rosetta 8,4X15X1,5 2
11 GU32733360 Coperchio avviamento grezzo 1 Colore veicolo:Grezzo[gr]
11 GU32733361 Coperchio grigio 1
12 GU91551086 Gommino 2
13 GU91180607 Distanziale 2
14 GU01733830 Piastrina 1
15 GU93306050 Fascetta piccola 50x90x9 2
16 GU92787205 Dado cieco 2
17 GU95005304 Rosetta 5,2x18x1,5 2
25/07/2012 Pagina 84/93

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:




MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

Revisione [H

| Gruppo [YEERN

35.51

Cavalletto centrale TOURING

| Pos. | Codice | Descrizione |t Varianti
1 GU973217200006 | Kit cavalletto centrale 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
2 GU32430360 Cavalletto centrale 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
3 GU32431311 Traverso sup. 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
4 GU32129060 Piastra sx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
5 GU32433111 Perno 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
6 GU95500228 Copiglia 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
7 GU95008213 Rosetta 12,2X20X2 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
8 AP8221317 Molla ritorno cavalletto 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
9 AP8221318 Molla ritorno cavalletto int. 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
10 AP8144030 Tampone fine corsa cavalletto 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
11 GU92650138 Dado M8x1,25 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
25/07/2012 Pagina 85/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzZI|

I 7YY AcCESSORI

35.52

Parabrezza TOURING
1

1
| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU973217200001 | Kit parabrezza 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
2 GU32578510 Staffa supporto vetro cup.dx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
3 GU32578610 Staffa supporto vetro cup.sx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
4 GU98370625 Vite TBEI 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
5 GU32578410 Boccola 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
6 GU32577910 Gommino 10x25 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
7 GU95005331 Rosetta 6,5x24x2 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
8 GU98370635 Vite TBEI M6x35 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
9 GU32577860 Distanziale 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
10 GU32766811 Coperchio 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
11 GU98690435 Vite TCEI M8x35 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
12 GU98690430 Vite TCEI M8x30 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
13 GU03944326 Decalco "Attention" 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]

25/07/2012 Pagina 86/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzZI|

| Gruppo [YEERN

35.53

Paraurti ant TOURING
1

5
1
4
| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU973217200008 | Kit paraurti ant. 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
2 GU31450266 Protezione ant. 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
3 GU98680540 Vite inf. 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
4 GU93180216 Gommino 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
5 GU98680465 Vite 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
6 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
7 GU32575961 Tappo 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
8 GU91180913 Distanziale 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
9 GU01576530 Dado a graffetta M8x1,25 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]

25/07/2012 Pagina 87/93 BY



MOTO GUZzzZI

—~——

NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [IYEERN

35.54

Portapacchi TOURING

Revisione [H

7
1
sz
12
| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU973217200003 | Kit portapacchi 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
2 GU32466660 Portapacchi post. 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
3 GU03468000 Cuscino poggiaschiena 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
4 GU03468200 Coperchio 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
5 GU92606206 Dado 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
6 GU95008306 Rosetta 6,4x12x1,2 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
7 GU98350318 Vite TBEI 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
8 GU98682425 Vite TCEI M8x25 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
9 GU14615901 Rosetta 8,4X13X0,8 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
10 GU23943410 Tappo cromato 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
11 AP8144109 Piolo fissaggio 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
12 GU32944910 Decalco "Carico max 5 Kg" 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
25/07/2012 Pagina 88/93 BY




MO'I:O Guzzi NEVADA

GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

Prefisso telaio: ZGULM
Prefisso motore:

| Gruppo [YEERN

35.55

Valige TOURING

Revisione [H

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU973217200005 | Kit valigie 30 L 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
2 GU03482571 Valigia dx 30 L 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
3 GU03485771 Valigia sx 30 L 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
4 GU03482070 Dec."MotoGuzzi" dx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
5 GU03482071 Dec."MotoGuzzi" sx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
6 GU32485060 Supporto valigia dx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
7 GU32486560 Supporto valigia sx 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
8 GU32486860 Traverso unione supporti 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
9 GU98680445 Vite TCEI 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
10 GU98350322 Vite 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
11 GU95005307 Rosetta 6,4x11x0,8 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
12 GU92630707 Dado 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
13 GU00979726 Piastrina fermo 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
14 GU03484000 Serratura 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
15 GU03484001 Serratura 4 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
16 GU32489310 Protezione anticalore 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
17 GU23943410 Tappo cromato 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
18 GU32750910 Prolunga indic.direzione 2 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
19 GU14609650 Fascetta 3,6x20,6 8 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
20 977278 Inserto valigia dx rosso 1 Colore veicolo:Rosso 2006[red]
Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
20 977479 Inserto valigia dx giallo 1 Colore veicolo:Giallo 2006(ye]
Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
20 977554 Inserto valigia dx bianco 1 Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]
Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
20 GU03484470 Inserto valigia dx grezzo 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
20 GU03484471 Inserto valigia dx nero 1 Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]
Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
21 977279 Inserto valigia sx rosso 1 Colore veicolo:Rosso 2006[red]
25/07/2012 Pagina 89/93 W




Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Gruppo [YEERN
35.55

Valige TOURING
1

m Codice Descrizione m Varianti

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
21 977480 Inserto valigia sx giallo 1 Colore veicolo:Giallo 2006[ye]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
21 977555 Inserto valigia sx bianco 1 Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
21 GU03484570 Inserto valigia sx grezzo 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
21 GUO03484571 Inserto valigia sx nero 1 Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
22 977248 Kit inserti valigie rosso 1 Colore veicolo:Rosso 2006([red]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
22 977478 Kit inserti valigie giallo 1 Colore veicolo:Giallo 2006[ye]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
22 977553 Kit inserti valigie bianco 1 Colore veicolo:Bianco/Blu 2006[b.b.]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
22 GU03484370 Kit inserti valigie grezzo 1 Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]
22 GU03484371 Kit inserti valigie nero 1 Colore veicolo:Nero Guzzi 2006[g.b.]

Specifiche Tecniche:Versione Touring[TOUR]

25/07/2012 Pagina 90/ 93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

MOTO GUZzzZI

—~——

T ATTREZZI SPECIALI
36.56

Attrezzatura specifica |
1

| Pos. | Codice | Descrizione ______|ata] Varianti
1 GU19926100 Punz. anello di ten pignone 1
2 GU19928800 Premontaggio coppia conica 1
3 GU19926000 Punz.per anello ten scat trasm 1
4 GU19907000 Estrattore anel int.perno for. 1
5 GU19927500 Estrattore anello scat. Trasm 1
6 GU19926200 Punz cuscinet.pignone.cop.con. 1
7 GU19926400 Punz anello cuscinetto conico 1
8 GU19926500 Punz anello cusc.scat.trasm 1
9 GU19927600 Estrattore cuscinetto br.oscil 1
10 GU19927900 Punz. per cuscinetto perno for 1
11 GU19907100 Attrez.bloc.pignone coppia con 1

25/07/2012 Pagina 91/93 BY



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

T ATTREZZI SPECIALI
36.57

Attrezzatura specifica |l
1

m Descrizione m Varianti
1 GU19905460 Chiave ten.dado albero friz. 1
2 GU19905900 Punz anello ten.sull’alb. Fri 1
3 GU19906500 Montaggio/centrag. disco friz. 1
4 GU19907160 Attrez.di tenuta albero friz. 1
5 GU19911800 Attrezzo tenuta volano 1
6 GU19926020 Punz cappellotto guida valv 1
7 GU19927220 Attrez. anello di ten cop dist 1
8 GU19927320 Montaggio anello ten.cop.distr 1
9 GU19927800 Bussola riduz.smontag.valvole 1
10 GU19929400 Punz. per cuscinetto alb. Friz 1
11 GU10907200 Smont./mont.valvole 1
12 GU12912000 Flangia su albero motore 1
13 GU19927100 Anello tenuta flangia volano 1
14 GU19929600 Disco fase distribuz.accens. 1

25/07/2012 Pagina 92/93 W



Prefisso telaio: ZGULM
NEVADA Prefisso motore:
GUO75 - Nevada Classic IE 750 2004-2008

e~

MOTO GUZZI

—~—

T ATTREZZI SPECIALI
36.58

Attrezzatura specifica lll
1

| Pos. | Codice | Descrizione _______JQtal  Varianti_________|
1 GU19902500 Supporto per scatola cambio 1
2 GU19926300 Punz cuscinetto alb.primario 1
3 GU19926460 Introd.pista cuscinet.alb.sec 1
4 GU19927200 Montaggio anello ten alb sec 1
5 GU19927202 Distanziale montag anel.alb.s. 1
6 GU19927300 Bussola anello di ten. alb sec 1
7 GU19927700 Tenuta ingranaggio di rinvio 1

25/07/2012 Pagina 93/93 W



	Indice
	Prodotti finiti
	Indice alfanumerico
	TELAIO
	Tavola 33.06 - Alimentazione
	Tavola 33.07 - Pompa benz.
	Tavola 33.09 - Cassa filtro
	Tavola 33.10 - Gruppo scarico
	Tavola 33.17 - Leva cambio
	Tavola 33.18 - Trasmissione posteriore I
	Tavola 33.19 - Trasmissione posteriore II
	Tavola 33.20 - Telaio I
	Tavola 33.21 - Telaio II
	Tavola 33.22 - Cavalletto laterale
	Tavola 33.23 - Pedane pilota
	Tavola 33.24 - Pedane passeggero
	Tavola 33.25 - Serbatoio benzina
	Tavola 33.26 - Carrozzeria ant. - Convogliatori
	Tavola 33.27 - Carrozzeria ant. - Parafango ant.
	Tavola 33.28 - Sella-Carrozzeria cent.
	Tavola 33.29 - Carrozzeria Post. - Parafango
	Tavola 33.30 - Carrozzeria Post. - Maniglione
	Tavola 33.31 - Forcella ant. I
	Tavola 33.32 - Forcella ant. II
	Tavola 33.33 - Ammortizzatore post.
	Tavola 33.34 - Ruota anteriore
	Tavola 33.35 - Ruota posteriore
	Tavola 33.36 - Impianto freno ant.
	Tavola 33.37 - Pompa freno post.
	Tavola 33.38 - Pinza freno post.
	Tavola 33.39 - Manubrio - Comandi
	Tavola 33.40 - Cruscotto
	Tavola 33.41 - Fanaleria anteriore
	Tavola 33.42 - Fanaleria posteriore
	Tavola 33.45 - Impianto elettrico ant.
	Tavola 33.46 - Impianto elettrico cent.
	Tavola 33.47 - Impianto elettrico post.
	Tavola 33.48 - Kit serrature
	Tavola 33.49 - Decalco e Targhette
	Tavola 33.50 - Impianto recupero vapori benzina

	MOTORE
	Tavola 34.01 - Carter
	Tavola 34.02 - Coperchio distribuzione
	Tavola 34.03 - Testa cilindro
	Tavola 34.04 - Albero motore cpl.
	Tavola 34.05 - Distribuzione
	Tavola 34.08 - Corpo farfallato
	Tavola 34.11 - Pompa olio
	Tavola 34.12 - Frizione I
	Tavola 34.13 - Frizione II
	Tavola 34.14 - Scatola cambio
	Tavola 34.15 - Cambio
	Tavola 34.16 - Selettore cambio
	Tavola 34.43 - Alternatore - Regolatore
	Tavola 34.44 - Motorino avviamento

	ACCESSORI
	Tavola 35.51 - Cavalletto centrale TOURING
	Tavola 35.52 - Parabrezza TOURING
	Tavola 35.53 - Paraurti ant.TOURING
	Tavola 35.54 - Portapacchi TOURING
	Tavola 35.55 - Valige TOURING

	ATTREZZI SPECIALI
	Tavola 36.56 - Attrezzatura specifica I
	Tavola 36.57 - Attrezzatura specifica II
	Tavola 36.58 - Attrezzatura specifica III


